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«РОССИЙСКИЙ ДЕТСКИЙ ФОНД»
за 2013 ГОД.
Офис Ленинградского областного отделения Фонда располагается в Санкт-Петербурге, ул.Смольного дом 3 кабинет 2-145, в здании, где находятся комитеты подведомственные Правительству Ленинградской области. Фонд освобожден от арендной платы за помещения, оплаты за телефонные переговоры, интернет и другие коммунально-бытовые расходы. Эти расходы берет на себя Правительство Ленинградской области. Благодаря, Российскому детскому фонду, доставка корреспонденции отделению в течение последних лет осуществляется на безвозмездной основе отделом Государственной Фельдъегерской службы РФ в СПб. В фонде работают Председатель – Наталья Николаевна Меркулова и главный бухгалтер Ольга Евгеньевна Дрозд. 

Деятельность Ленинградского областного отделения Российского детского фонда направлена, как и раньше, на защиту прав ребенка, оказание моральной и материальной помощи детям-сиротам, детям из многодетных и неполных семей, одаренным детям. Мы планируем и организовываем свою работу в соответствии разработанным и утвержденным планом работы и с действующим Уставом Российского детского фонда и на основе анализа социального положения детей в Ленинградской области. 
Детям во все времена необходима поддержка и участие взрослых, поэтому мы стараемся активно сотрудничать с общественными и государственными структурами. Однако, без объединения  усилий государства и общества, всех жителей региона сделать детство счастливым невозможно. Наше отделение совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Ленинградской области, комитетами социального блока Правительства и комиссиями Законодательного собрания Ленинградской области, образовательными и культурными учреждениями, при поддержке меценатов и спонсоров проводят традиционные мероприятия как: конкурсы детских рисунков, творческие фестивали, новогодние елки, мероприятия посвященные: Дню Победы, Международному дню защиты детей, Дню знаний, Дню матери, Дню инвалида, а также выпускной бал для детей-сирот, теплоходные экскурсии. В праздничные и юбилейные даты сотрудники посещают детские учреждения, где воспитываются дети-сироты. 
Значимым событием 2013 года было подписание Соглашения о сотрудничестве Правительства Ленинградской области и Российского детского фонда. При открытии новой школы в Приозерском районе в пос.Кузнечное, Председатель Российского детского фонда. Альберт Анатольевич Лиханов поблагодарил Губернатора Ленинградской области Александра Юрьевича Дрозденко за стабильные и долголетние отношения между областью и фондом, "которые не ограничиваются лишь рукопожатием". Губернатор региона, в свою очередь, отметил, что 2014 год в Ленинградской области, объявлен Годом детства. Обоюдные намерения сторон будут направлены на решение проблем детства в области и поддержку деятельности отделения Фонда в ближайшие годы. Подписание соглашения — важный шаг для более полноценного сотрудничества в рамках программ, оно продолжает добрую традицию, сложившуюся между регионом и фондом, помогает детям и их наставникам.
Мы благотворительная организация, и наши подопечные воспитанники детских домов, школ-интернатов, реабилитационных центров, приемные и социально незащищенные семьи, семьи, где по воле судьбе растет ребенок-инвалид. Особое внимание уделяется развитию детского творчества среди одаренных детей, выявляя их таланты путем проведения различных творческих конкурсов. 
К сожалению, детей, которые нуждаются в поддержке, оказании помощи не становится меньше. По сложившейся традиции отделение в течение года для детей проводили праздники. Детям вручались подарки, дипломы и грамоты, направленных на дальнейшее повышение интеллектуального и культурного уровня детей, защиту их прав, организацию досуга, на выполнения принятых программ. Все программы направлены на помощь детям и семьям с несовершеннолетними детьми и реализуются в системе разнообразных социальных проектов и мероприятий.
В отчетном году отделение Фонда реализовало 11 общероссийских долгосрочных программ Российского детского фонда, среди них программы «Скорая социальная помощь», «Теплый дом», «Юные таланты», «Детская библиотека», «1 июня – Международный день защиты детей», «Детский туберкулез», «Культурные программы», «Медико-социальная программа», «Помощь детям-инвалидам», «За решеткой детские глаза», «Новогодний подарок». А также 4 региональные программы: «В прекрасное далеко я начинаю путь», «Дом детских сердец», «Память», «Школьный портфель». Цель всех этих программ - защита детей и оказание посильной помощи.
Получателями помощи являются: воспитанники детских домов и школ-интернатов, социально-реабилитационных центров, дети с ограниченными возможностями; дети и подростки из многодетных и малообеспеченных семей; одаренные дети.

На реализацию программ Ленинградского областного отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» поступило 6 035 000 рублей (шесть миллионов тридцать пять тысяч рублей), из них пять миллионов субсидия областного Правительства. 
Одной из самых актуальных программ является программа «Скорая социальная помощь». На реализацию программы было израсходовано 696 000 рублей. Выполнение данной программы проходит в тесном контакте с комитетом социальной защите населения Ленинградской области. Это программа быстрого реагирования на возникающие трудные обстоятельства, в которые попадают семьи с детьми. В рамках программы входит комплекс следующих мер: обеспечение нуждающихся детей одеждой, обувью, и другими предметами первой необходимости, продуктами питания. За прошедший год согласно заявлениям от жителей области, ходатайств комитетов социальной защиты населения 85 семей получили помощь. Ни одно заявление не было оставлено без внимания и отклонено без оказания материальной помощи.
В рамках программы «Теплый дом» оказывается различная поддержка государственным учреждениям для детей – сирот, детей оставшихся без попечения родителей. Детская судьба, лишенная семьи, помечена драмой, а то и трагедией. Председатель Российского детского фонда А.А.Лиханов в своих выступлениях четко характеризует тему сиротства «из всех человеческих бедствий, самое подлое и неизвинимое – сиротство при живых родителях». В нашем регионе, как и во всей России «социальное сиротство» – дети при живых родителях значительно превышает показатели детей со статусом «круглая сирота». Есть дома, где живут ребята с нелегкой судьбой, потому что вместо мам и пап им дарят любовь заботливые педагоги, социальные работники и психологи. Каждое утро в этом доме начинается с приветливой улыбки взрослых, которые и контролируют весь воспитательный процесс. Нет ни одной свободной минуты, чтобы ребенок остался одинок со своей нелегкой судьбой. Дружной гурьбой дети идут на завтрак, а потом каждый отправляется в школу, где чувствует себе полноценным учеником, ведь с вечера сделаны все домашние задания, опрятная школьная одежда. Возвращаясь со школы, ребенок приходит в свой дом, где его с нетерпением ждет: готовый вкусный обед, социальные работники, воспитатели, которые всегда поинтересуются об школьных успехах. Во второй половине дня можно немного отдохнуть от учебных занятий и окунуться в мир песен и мастерства, ведь в детском доме работают более 10 различных кружков. И так день за днем живут дружно ребята. И как в любой дружной семье бывают праздники, отделение фонда откликается на приглашение и привозят подарки ребятам, а также благодаря спонсорам помогают приобрести мебель и предметы первой необходимости. Отделение Фонда постоянно работает с детскими домами и школами-интернат, приглашая педагогов и воспитанников к участию в различных творческих конкурсах и культурных мероприятиях. В области около 500 детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей которые проживают в детских домах, которых на начало 2014 года осталось 12 учреждений и 26 школ-интернатов в которых проживают около 600 детей. В рамках этой программы помощь оказывалась напрямую учреждениям. 
Ленинградское областное отделение Российского детского фонда в рамках программы «Детский туберкулез» в отчетном году оказывало помощь ГООУ «Лужская санаторная школа-интернат», где обучаются, лечатся дети нашего региона. Это единственное учреждение в нашей области туберкулезного профиля, в котором проживают ребята с малыми и затухающими формами туберкулеза. На время лечения, а порой это долгие годы это учреждение становиться их вторым домом. А если это дом, то быт является его неотъемлемой частью. Лужской санаторной школе-интернат уже более 50 лет. Здесь проходят обучение, лечение и профилактику более 200 детей, из них 32 ребенка – сироты, 21 учащихся из опекаемых семей. Среди ребят - дети, которых изолируют от родителей, болеющих туберкулезом, и те, кто наиболее предрасположен к этому заболеванию. В школе-интернате есть дети, которые уже переболели туберкулезом, и теперь получают медицинское длительное лечение, физпроцедуры, ЛФК, дополнительное лечение по сопутствующим заболеваниям, витамины и пр. Все воспитанники проходят профилактику, укрепляют здоровье, много гуляют на свежем воздухе, получают пятиразовое питание. Мы неоднократно были желанными гостями в этом учреждении, многих воспитанников знаем поименно, за их творческие заслуги. В этом коллективе педагоги учреждения уделяют большое количество времени на развитие скрытых творческих талантов среди детей. В канун Всемирного дня борьбы с туберкулезом региональное отделение Фонда закупило и передало воспитанникам предметы первой необходимости: зубная паста, мыло, средства гигиены, а также детское белье и демисезонную одежду. А в начале апреля мы вновь встретились с этими детьми, которые приехали на конкурс «Звездочки» и «Умелец дома», чтобы показать нам свое творчество и завоевать призовые места. Надо отметить, что и в 2013 году и во все предшествующие годы воспитанники Лужской санаторной школы-интерната становятся победителями конкурса и направляются представлять Ленинградскую область на Всероссийский конкурс «Созвездие». Также эти воспитанники были активными участниками культурно-развлекательных программ, проводимых региональным Фондом. Общая сумма затрат на реализацию программы составила 96 000 рублей.

В рамках программы «Помощь детям-инвалидам» было израсходовано 163 000 рублей. Детские годы оказывают огромное влияние на жизнь каждого человека. От того, в каких условиях находится ребенок с самого раннего возраста, во многом зависит его будущее. Развитие человека, формирование его личности зависят от благотворного влияния семьи, от стремления родителей познать особенности развития детей в каждом возрастном периоде, от желания изучить своего ребенка, от умения направить процесс формирования его личности. Никому в голову не придет готовиться стать инвалидом самому или готовить к этой участи своих родных. Но никто, к сожалению, не застрахован от временной или постоянной потери трудоспособности, от травмы, увечья, тяжелого заболевания или рождения нездорового ребенка. Наверное, не случайно говорится, что не быть инвалидом, не привилегия, а подарок, которого можно лишится в любой момент. По статистике, каждая десятая семья на протяжении жизни сталкивается с проблемой инвалидности близкого человека. Особенно тяжело переживаются в семье случаи тяжелого заболевания детей. При обращении в адрес регионального отделения Российского детского фонда о помощи в дорогостоящем лечении детей, отделение Фонда переправляет информацию о ребенке в адрес коммерческих структур, размещает обращение в социальных сетях. Фонд не аккумулирует финансовые средства на своем счете, а предлагаем благотворителю оказывать помощь, минуя счета отделения, напрямую на расчетный счет семьи. И когда мы занимаемся благотворительностью, мы не просто дарим что-то детям, мы понимаем, что с нашей помощью к ребенку приходит то теплое чувство любви и заботы о нем, которое ему нужно именно сейчас. 
В рамках программы «Детская библиотека» идет постоянное пополнение библиотечного фонда районных и школьных библиотек, а также книжная литература используется в целях награждения творческих детей. Отделение Фонда ежегодно приобретает журналы «Путеводная звезда», «Зарубежный роман», «Божий мир», «Дитя Человеческое». Произведения помогают подросткам, молодежи в душе своей взрастить такие непреходящие ценности, как защита обездоленных детей, благородная, рыцарская любовь к женщине, честность, осуждение зла и жестокости. Позволяют душе ребенка противостоять той лавине пошлости и жестокости, которую навязывают почти все каналы телевидения. 

Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» совместно с Ленинградской областной детской библиотекой и детскими библиотеками Ленинградской области в 2013 году объявило о проведении Областного конкурса творческих работ по произведениям А.А.Лиханова «Книги для воспитания души». Основными задачами конкурса являются: раскрытие творческого потенциала детей при создании оригинальной творческой работы; привлечение внимания к проблематике произведений А.А. Лиханова; духовное развитие ребёнка и защита интересов детства. 

Участникам конкурса предоставляется возможность познакомиться с произведениями А.А. Лиханова, и попробовать свои силы в создании собственных творческих работ. Жанр и форму творческой работы участники выбирают самостоятельно. Ребята смогут попробовать написать художественный или критический текст, сочинение или эссе, нарисовать иллюстрацию или попробовать себя в качестве исполнителя.  Профессиональное жюри выявит победителей в номинациях «Перо 2013» - за самое глубокое литертурно-выразительное сочинение; «Знание текста» - за самую четкую интерпретацию произведения Лиханова А.А.; «Рисунок» - за самую яркую иллюстрацию к произведению; «Художественное чтение». Подведение итогов и награждение состоится в 2014 году. Общая сумма затрат на реализацию этой программы составляет 318 000 рублей.

К огромному сожалению, в последние годы происходит утрата духовно-нравственных ориентиров, позволяющих сделать выбор между добром и злом, утрачиваются идеалы и ценности. Поэтому и растет процент преступности среди подростков. Разрушенные надежды и мечты, боль и горечь тех, кто ожидает и находится за колючей проволокой, страх перед будущим – все это отражает программа «За решеткой детские глаза». Это самая сложная программа, сложная потому, что подростки, совершившие преступление и оказавшиеся за решеткой, оказываются отвергнутыми. Как правило, за решеткой оказываются дети из неблагополучных и асоциальных семей, где жестокое обращение толкает их на тяжкий путь преступления. В рамках этой программы лишь к новому году отделение фонда выделяет 150 сладких новогодних подарка трудным подросткам, находящимся в закрытых учреждения: в колпинской воспитательной колонии, в сланцевской закрытой спец.школе-интернате, а также подросткам, которые в праздничные дни находились в центре временного пребывания для несовершеннолетних. 
Программа «Глухие дети» – в области есть Юкковская специальная  школа-интернат для глухих и слабослышащих детей, где обучаются дети в возрасте от7 лет. В предыдущие годы мы помогли на спонсорские деньги приобрести компьютерное оборудование для обучения глухих детей. В 2013 году конкретная адресная помощь от нашего отделения не оказывалась, но мы активно приглашали детей к участию в творческих конкурсах.

Наше отделение реализует программу «Юные таланты». Мы поддерживаем одаренных и трудолюбивых детей, поощряем творческую инициативу подрастающего поколения, а также способствуем развитию факультативного образования в сфере культуры и искусства в Ленинградской области, формируя у детей уважительного отношения к истории Отечества. В 2013 году, в рамках мероприятий, посвященных 1150-летию зарождения Российской государственности был организован творческий конкурс-выставка «Старая Ладога глазами детей». Основными целями и задачами конкурса являлось краеведческое и историческое просвещение детей и подростков; воспитание чувства уважения и бережного отношения к национальной культуре, патриотизма; раскрытие эстетических и творческих способностей детей и подростков, развитие творческого восприятия исторической действительности нашего региона; выявление, развитие, поддержка и поощрение юных дарований, стимулирование детского художественного творчества.

В Оргкомитет конкурса вошли представители Уполномоченного по правам ребенка в Ленинградской области, представители Комитета общего и профессионального образования  Ленинградской области, Комитета по культуре, Общественной палаты Ленинградской области, Ленинградского областного отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд», Ленинградского областного государственного учреждения культуры «Музейное агентство».

В Конкурсе приняли участие более 200 детей и подростков Ленинградской области в возрасте от 10 до 17 лет. Творческие изделия были представлены из папье – маше, из древесины; бисероплетение; плетение; вязание; изделия из кожи; изделия, выполненные в лоскутной технике; изделия из природного материала. Также на конкурс были направлены живописные и графические работы, фотографии, сложные технические конструкции, соответствующие тематике.

В начале июня 2013 года в Выставочном зале «Смольный» открылась выставка детских работ и состоялась церемония награждения победителей конкурса. Около 50 участников были удостоены ценных наград и отмечены дипломами и грамотами.

В рамках этой программы совместно с комитетом общего и профессионального образования Ленинградской области были проведены конкурсы детских рисунков «Край, в котором я живу» и «Зимняя фантазия», среди воспитанников детских домов, школ-интернатов Ленинградской области и других талантливых детей. На конкурсы было представлено более 300 детских работ из 20 детских учреждений области. Основная цель конкурсов: раскрытие эстетических и творческих способностей  детей и подростков, развитие художественного восприятия исторических достопримечательностей Ленинградской области, художественного виденья зимних природных образов, а также выявление и поощрение юных дарований среди воспитанников детских домов  школ-интернатов Ленинградской области, стимулирование детского художественного творчества. В завершении года лучшие детские работы были использованы для изготовления новогодней коробки, которая была наполнена сладостями, и в канун нового 2014 года 3500 детей области получили такие подарки.

Ежегодно стало доброй традицией в конце года выпускать красочный календарь. В основу календаря были отобраны лучшие детские работы. В календаре размещены обращения Губернатора Ленинградской области А.Ю.Дрозденко, Уполномоченного по правам ребенка в Ленинградской области Т.А.Литвиновой, Председателя Ленинградского областного отделения Российского детского фонда Н.Н.Меркуловой. Каждый календарь – это не просто новые работы, это новые открытые дарования, это новый взгляд, это новое отражение любимого родного края, в котором живут  дети. Это также новые яркие впечатления для детей, это пробуждение их желания очередных творческих достижений. Картины в календаре юных художников создают прекрасную, светлую атмосферу красоты и радости и являются украшением любого интерьера. 

Многие участники проекта с радостью воспринимают этот календарь, увидев на страницах календаря свои рисунки и знакомые фотографии. Календарь пользуется большой популярностью не только среди  авторов работ, но и среди педагогов учреждений. Календарь издан тиражом 300 экземпляров и направлен  во все районы области.

Наше отделение выделяет призовой фонд участникам творческих конкурсов, фестивалей таких как: «Цвет и звук Державы Рериха», «Звездочки», «Умелец дома», «Таланты», «Театральное искусство глазами детей», «Планета счастья и любви», «Марафон детства», осуществляется поддержка талантливой молодежи, в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование», а также при нашей поддержке проходит чествование победителей и призеров региональных этапов всероссийских олимпиад школьников. 
В течение всего года воспитанники детских домов,  школ-интернатов Ленинградской области в возрасте от 8 до 16 лет, победители различных конкурсов, смотров, готовятся к ежегодному областному фестивалю «Звездочки ». Ежегодно инициатором конкурса выступает комитет общего и профессионального образования  при поддержки Ленинградского областного отделения «Российский детский фонд». В этом году фестиваль «Звездочки» проходил 13 раз. В этом фестивале приняли участие более 300 детей области, где воспитываются дети оставшиеся без попечения родителей. Фестиваль проводился по номинациям: «Литературная», «Вокальная», «Инструментальная».

В холле одновременно была организована областная выставка – конкурс «Умелец дома» среди воспитанников детских домов и школ-интернатов. В выставке приняли  участие около 500 работ юных жителей. На конкурсе представлены работы из древесины, бисероплитения, вязания, вышивки, изделия из кожи, мягкой игрушки, изделия из природного материала. Это различные картины, вазочки, шкатулки, салфетки, панно, кухонная утварь, украшения, игрушки, сувениры. Творческие мероприятия прошли в Ленинградском областном центре развития дополнительного образования детей «Ладога».

В этот же день были подведены итоги конкурса «Звездочки» и «Умелец дома» и состоялось торжественное награждение победителей около 200 детей получили подарки и грамоты. По итогам жюри, победитель коллектив Лужской санаторной-интернат направлен на Всероссийский фестиваль «Созвездие», где ребята смогли показать свое творчество и занять призовые места.
По итогам года 24 декабря 2013 года, в Президентской библиотеки им.Б.Ельцина состоялась церемония награждения лауреатов премий для поддержки талантливой молодёжи региона в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» в 2013 году. Эта премия была учреждена восемь лет назад Президентом России специально для поддержки талантливой молодежи в возрасте от 14 до 25 лет. Победитель определяется по итогам индивидуального участия в федеральных и региональных конкурсах. Всего за эти годы более 500 молодых людей из Ленинградской области были награждены дипломами лауреатов премий. 
Награды талантливой молодежи вручал Губернатор Ленинградской области А.Ю.Дрозденко и Председатель Законодательного собрания Ленинградской области С.М.Бебенин. Открывая церемонию, Александр Юрьевич Дрозденко отметил впечатляющие успехи молодежи Ленинградской области. Регион входит в десятку лучших в России по результатам олимпиад по английскому и немецкому языкам, астрономии и экологии. Ученики школ Ленинградской области традиционно показывают отличные успехи в спорте, искусстве, науке. "Мы гордимся вами, гордимся вашими достижениями", — обратился Губернатор к собравшимся. Глава Ленинградской области вручил дипломы лауреатов всероссийской Премии для поддержки талантливой молодежи, а также дипломы лауреатов Премии Губернатора Ленинградской области и дипломы стипендиатов Губернатора Ленинградской области. Награды из рук Александра Дрозденко получили более 150 талантливых юношей и девушек из различных районов Ленинградской области. Премия по итогам индивидуального участия в федеральных и региональных конкурсных мероприятиях вручается в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» талантливым молодым людям.  В 2013 году к награждению представлено 73 областных лауреата федеральных конкурсов, проводимых Министерством образования: 13 ребят получили по 60 тыс. руб., еще 60 юных талантов — по 30 тыс. руб. Детский фонд предоставил награждаемым подарки (электронные планшеты, новогодние сладкие подарки). На реализацию программы «Юные таланты» было израсходовано 600 000 рублей.

В рамках культурной программы «1 Июня – Международный день защиты детей», 26 мая 2013 года с 12 до 20 часов на территории Петропавловской крепости в рамках Международного матч-рейса "Паруса Белых Ночей - Кубок Дворца конгрессов", в рамках Фестиваля юных дарований «Золотой век» при поддержке Ленинградского областного отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» прошел «МАРАФОН ДЕТСТВА», посвящённый Международному дню защиты детей. 
Каждый год в историческом центре  - в сердце Санкт-Петербурга  - На Петропавловской крепости проходит международные соревнования по парусному спорту «Паруса Белых ночей – Кубок Дворца Конгрессов». А на сцене – настоящий «МАРАФОН ДЕТСТВА» - 500 юных артистов  из детских творческих и спортивных коллективов из Санкт-Петербурга  и Ленинградской области, коллективы из детских домов представили своё творчество. Лучшие исполнители отобраны для участия в Гала-концерте Фестиваля юных дарований «Золотой век», где ребята выступят на ледовой арене вместе с юными артистами детского ледового шоу «Ледяная фабрика». «МАРАФОН ДЕТСТВА» прошел в рамках отборочного тура VIII-го Фестиваля юных дарований «Золотой век». Этот проект стал традицией: ежегодно подводятся творческие итоги с демонстрацией новых достижений, вручениями дипломов и подарков, с награждением выдающихся тренеров,  и руководителей, партнёров активно поддерживающим развитие детского спорта и культуры. Дети приняли участие в восьмом городском конкурсе детского рисунка «Паруса мечты». На стене Петропавловской крепости была открыта он-лайн выставка детских работ. Ребята увидели показательные выступления на акватории Кронверкского канала, организованные  Региональной общественной организацией «Добровольная морская спасательная служба «Кронштадт». Узнали, как происходит подъем пострадавшего из воды с помощью спасательного плавсредства  и оказание ему первой помощи; спасение людей в море на надувном спасательном плоту. А на берегу детей обучали правильному использованию спасательных средств и жилетов, способам оказания первой помощи. 

Целый день песни, танцы, цирковые трюки и весёлая интерактивная программа, Мини-Пиг – Шоу дрессированных весёлых поросят, мастер-класс по танцам и фитнесу, Мастер класс изготовления деревянных игрушек, по витражной росписи и росписи на плакетках. Батуты, игры, конкурсы, спортивные эстафеты, Стена пожеланий, боди-арт, запуск волшебных шаров с журавликами, запуск корабликов с заветными желаниями и воздушных змеев! Любимое детворой шоу мыльных пузырей, волшебник Питер Bunt проведет «Урок волшебства» для детей. Конкурс оригами приглашает ребят смастерить красивые кораблики с заветными желаниями и отправить их в плаванье по акватории Невы. Научное шоу «Открывашка»  - оригинальный урок по химии стал для посетителей Петропавловки настоящим сюрпризом! Целый воскресный день развлекательной программы пролетел как один миг  Столько нового, увлекательного и интересного узнали наши ребята, которые получили сладкие подарки от  детского фонда, а творческие коллективы за свое выступление были награждены ценными подарками – фотоаппаратами, которые будут запечатлять лучшие мгновения жизни. Благодаря этому праздник запомнится на долгие годы! а впереди ребят ждут три месяца летнего беззаботного отдыха.
Традиционно 1 июня Российский детский фонд приглашает ребятишек на грандиозный праздник в столицу, посвященный Международному дню защиты детей. В 2013 году этот день отмечается в мире в 63-й раз. Десять тысяч детей приехали в Москву - это прежде всего, дети - сироты, дети-инвалиды, ребята из социально незащищенных семей. Детские делегации приехали из 83 регионов России, а также из ближнего и дальнего зарубежья – Азербайджана, Армении, Белоруссии, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Узбекистана, Украины, Италии, Испании, Польши, США, Финляндии и Франции..
Российский Детский Фонд, с соответствующими ведомствами, позаботился о безопасности детей в пути следования в Москву и обратно, а также в местах проведения праздника. Делегация из Ленинградской области в составе 26 человек приехали на поезде на праздник в Москву. В состав делегации вошли воспитанники Лужской санаторной школы-интерната, Лесобиржской школы-интерната, Толмачевского детского дома, дети из социально незащищенных семей Подпорожского района. Отбор участников проходил по итогам творческих конкурсов и фестивалей, поэтому поездка на праздник в Москву – это дополнительный и неожиданный подарок ребятам.

1 июня Москва встречала утренним солнцем, ребята были празднично одеты: красивые наряды, платья, мальчишки оделись в костюмы, галстуки, «бабочки». Настроение у всех приподнятое, за время в пути ребята сумели познакомиться и подружиться. На автобусе детскую делегацию  доставили к Большому театру России, куда приехало и пришло 1700 юных гостей Российского детского фонда и Международной ассоциации детских фондов, которые возглавляет писатель и академик РАО Альберт Анатольевич Лиханов. После посещения театра ребята отправились в ресторан Мельница, а вечером ребята получали массу удовольствия от представления в цирке и отправились в гостиничный комплекс «Измайловская», где замечательно, комфортно и уютно отдохнули.
2 июня делегация Ленинградской области побывала зоопарке, потом представилась удивительная возможность увидеть красоты Москвы с теплохода Аврора. Ребята побывали в Новодевичьем монастыре, где посетили Храм, далее увидели знаменитые Воробьевы горы, где смогли любоваться панорамой Москвы. Посетили мемориала на Поклонной горе, где узнали о военных подвигах нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Далее автобус проследовал в центр Москвы и ребята посетили знаменитый Охотный ряд. После этого все проследовали на территорию Московского Кремля. Ребята увидели Государственный кремлевский дворец, Успенский собор, Патриарший дворец, колокольню Ивана Великого, Успенскую звонницу, Царь-пушку, Царь-колокол, побывали на Соборной площади. После посещения Московского Кремля делегация Ленинградской области проследовала на главную площадь нашей страны – Красную площадь. Ребята все фотографировались, любовались и восхищались красотой и величием этого архитектурного сооружения.  

Двухдневная поездка в Москву оставила у всех юных жителей Ленинградской области массу приятных впечатлений. Большинство мальчишек и девчонок впервые побывали в Москве.

На память о замечательных двух днях проведенных в Москве останутся фотографии с красотами Москвы и приятные воспоминания. Каждый участник праздника получил от Российского детского фонда подарок со сладостями, игрушками и книгами. 

С 1 по 2 июня 2013 года в СКК «Петербургский» состоялся Балтийский Форум-выставка детского досуга и семейного отдыха «Спортлэнд», посвященный Дню защиты детей, в котором приняли участие дети Ленинградской области.
Каждый ребёнок – уникален и не похож на других. Поэтому в День защиты детей у ребят Ленинградской области была предоставлена самая разнообразная палитра развлечений, а также активных, умных и полезных увлечений, и каждый ребенок, который побывал в СКК смог найти себе занятие по вкусу! Живопись и мультипликация – для самых творческих и талантливых, головоломки, конкурсы и викторины – для самых умных и вдумчивых, игры и спорт – для самых смелых и активных!  «Спортлэнд» - интерактивная выставка. Все, что ребенок увидел, можно проверить в деле. Электронные и компьютерные, спортивные и подвижные, развивающие и настольные игры, головоломки, конструкторы, самые современные, увлекательные и захватывающие виды спорта, и конечно – все виды хобби, которые только можно вообразить! И конечно же помогали профессиональные инструкторы и создатели игр, игрушек и спортинвентаря.

При желании на выставке можно было записаться в понравившиеся центры, клубы или секции и получить консультации лучших педагогов и специалистов. И, что, пожалуй, самое главное – помочь раскрыть таланты ребёнка и узнать, что же интересно ему на самом деле, а значит – сделать чуточку счастливее. Наше отделение разослало всю информацию в детские дома, школы-интернаты, а также в муниципальные районы области. Были сформированы детские делегации, которые приехали и с большим удовольствием провели праздничный день в СКК. На программу «1 июня – Международный день защиты детей» было израсходовано 450 000 рублей.

В рамках культурных программ, в поддержку многодетных и приемных семей был организован праздник «Мама – первое слово, главное слово в нашей судьбе!» В современном календаре, особое место среди важных дат заняла тема семьи. В знак признания большого труда матерей, их вклада в процветание государства Указом Президента РФ в 1998 году был установлен праздник «День матери в Российской Федерации». Это праздник, который никого не может оставить равнодушным, он важен для каждого из нас. Нет на земле человека ближе и дороже, чем мама. 

27 ноября 2013 года в ресторане «Империя» Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» организовало традиционный праздник для матерей Ленинградской области «Мама – первое слово, главное слово в нашей судьбе!». Со всех районов Ленинградской области приехали делегации из лучших представительниц домашнего очага, которые проявляют активную жизненную позицию и являются показательным примером для семей Ленинградской области, среди них и почетные гости члены Правительства и Законодательного собрания Ленинградской области. Теплые слова в адрес матерей прозвучали от вице-губернатора Ленинградской области Николая Петровича Емельянова, Заместителя председателя Законодательного собрания Ленинградской области Вадима Анатольевича Густова, депутата Законодательного собрания Дмитрия Владимировича Ворновских, Уполномоченного по правам ребенка в Ленинградской области Тамары Александровны Литвиновой, заместителя председателя комитета по социальной защите населения Владимира Ивановича Максимова и Председателя Ленинградского областного отделения Российского детского фонда Натальи Николаевны Меркуловой.

От каждого муниципального района была награждена грамотой Признательности за особые материнские заслуги сохранение семейных ценностей одна представительница прекрасного пола и в подарок получила бытовую технику. Также были отмечены  почетными дипломами Законодательного собрания Ленинградской области активные представители общественных приемных Уполномоченного по правам ребенка в Ленинградской области. Благодарственные письма получили активны представительницы Родительского Совета, которые на общественных началах ведут большую работу, решая и воплощая в жизнь вопросы по улучшению жизни наших детей. 

Мероприятие проходило за праздничными столиками с хорошей концертной программой, где приняли участие вокальный ансамбль «ТЕРЕМОК», Шоу-группа «Не скучай!». Порадовала своим выступлением актриса театра «Балтийский дом», солистка мюзикла «Пола Негри» Дарья Кожина, солисты вокального театра «АТР НОТА». Звучали песни, были и танцы, и конечно же не были забыты дети, которые приехали вместе с мамами, для них были устроены фокусы и шоу с мыльными пузырями. Хорошим творческим подарком были песни Заслуженного артиста России Александра Явдошенко. На реализацию культурных программ было израсходовано 610 000 рублей.
В рамках программы «Новогодний подарок» было израсходовано 737 000 рублей. У детворы, один из самых любимых праздников - это новый год. В этот период нередко происходят и чудеса, и волшебство, творцами которых становятся обычно взрослые. В один из предпраздничных дней, при творческом участии студентов Ленинградского областного колледжа культуры и искусства, была организована культурно-развлекательная программа «Здравствуй, Новый год» для 115 детей-сирот области. У ребят была возможность вновь посетить прекрасный исторический город Санкт-Петербург. Как и полагается в новогодние дни, были хороводы с Дедом Морозом и Снегурочкой, сказочные герои в зале не дали скучать детворе, они вовлекали их в озорные игры и конкурсы. Все ребята за свои знания, остроумие и творчество получили призы, игрушки. В завершении праздника по традиции Дед Мороз каждому ребенку  вручил новогодний подарок и проводил на обед, а далее ребята направились в цирк, билеты на представление ежегодно предоставляет Правительство Ленинградской области.
Новый год семейный праздник, но это еще и праздник добра, чудес и добрых дел. В 2013 году авторами писем в адрес Деда Мороза стали около 50 детей области. Большинство писем имеют запросы в приобретении конкретных дорогостоящих подарков, с указанием конкретной модели и цвета. Конечно, нам не удалось исполнить мечты детей, просивших у Деда Мороза сенсорные телефоны, дорогие электронные и компьютерные игры, планшеты, ноутбуки, а в качестве утешительного приза получили игры, мягкие игрушки и конечно же сладкие подарки.

Широкую известность в регионе приобрела акция «Дед мороз идет в гости».  В новогодние праздничные дни с 25 декабря 2013 года по 10 января 2014 года в Ленинградской области прошла традиционная акция «Дед Мороз идет в гости». Организаторы этой акции  Уполномоченный по правам ребенка в Ленинградской области и Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд». Акция спланирована, чтобы охватить самых обездоленных юных жителей Ленинградской области, и постараться, чтобы ребенок запомнил долгожданную встречу с Дедом Морозом. В каждый муниципальный район области поступили сладкие подарки, новогодний сундучок сделан  с использованием детских рисунков. Силами муниципальных районов, с привлечением волонтеров, была организована акция, где  театрализованные герои Дед Мороз и Снегурочка,  в новогодние дни посетили на дому детей-инвалидов, которые не имеют возможности посещать массовые новогодние елки, а о существовании Деда Мороза знают только из книг. Не остались без внимания 400 детей, которые находились в новогодние дни в областной больнице, а также 150 трудных подростков, находящиеся в закрытых учреждения: в колпинской воспитательной колонии, в сланцевской закрытой спец.школе-интернате, а также подростки, которые в праздничные дни находились в центре временного пребывания для несовершеннолетних. В акции «Дед Мороз идет в гости» было охвачено 3500 детей области.

Нашим отделением реализуются региональные программы: «Дом детских сердец», «В прекрасное далеко я начинаю путь…», «Школьный портфель», «Память» на которые было израсходовано 1 729 000 рублей.
В рамках региональной программы «Дом детских сердец», которая оказывает помощь детским дошкольным учреждениям области, учебно-воспитательным учреждениям, детским центрам. Согласно заявкам от руководителей учреждений была приобретена техника для работы с детьми на сумму 130 000 рублей. 

В рамках региональной программы «В прекрасное далеко я начинаю путь…» В России, в конце июня большинство школ проводят выпускные вечера, достойно завершая дистанцию длиной в девять-одиннадцать таких сложных и таких счастливых лет. Сложных, потому что учеба – это тяжелый каждодневный труд, забота и работа, которую не отложишь «на потом», и счастливых, потому что были освещены радостью первых побед и успехов и согреты теплом настоящей дружбы, которая, как доказывает опыт многих поколений выпускников, остается на всю жизнь.

А еще выпускной вечер называют прощанием с детством. Вчера твоя жизнь была четко определена на учебные четверти и каникулы, на уроки и перемены, учителя во всем помогали, убеждая тебя самого, что ты способен на большее. А завтра уже ждет университет или колледж, покинув родной дом станешь почти самостоятельным, когда завтрак – сам, стирка одежды в общежитии – сам, без опоздание на лекции – сам, домашнее задание – тоже сам. И от этого немного страшно, но больше – радостно, потому что ты так долго шел к этому дню, ты выдержал этот ЕГЭ, ты стал взрослым! 
В завершении этого школьного этапа Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» ежегодно дарит всем выпускникам детских домов и школ-интернатов Ленинградской области выпускной бал «В прекрасное далеко я начинаю путь…!» В этом году 150 выпускников из региона приехали на праздничное мероприятие. Это мероприятие стало традиционно проводится с 2006 года и стало праздничным событием в жизни детей-сирот. Более 1200 выпускников предыдущих лет были участниками выпускного бала. Каждый человек надолго запоминает знаменательные события своей жизни, и одно из них – выпускной вечер. Все без исключения выпускники задолго готовились к такому важному событию, и мы постарались, чтобы  этот выпускной бал запомнился им надолго. 

В сценарной программе конечно же прозвучали поздравления и слова напутствия от почетных гостей праздника Вице-губернатора Ленинградской области Н.П.Емельянова, Уполномоченного при Губернаторе Ленинградской области по правам ребенка Т.А.Литвиновой, заместителя председателя комитета общего и профессионального образования Е.Б.Спасской, Председателя Ленинградского областного отделения Российского детского фонда Н.Н.Меркуловой. В эти дни первые лица администрации равняют свои рабочие графики под расписание выпускных вечеров, и отложив на время все свои дела, какими бы важными они ни были, приезжают на выпускной бал, чтобы добрым напутственным словом проводить выпускников в «большое» завтра. Вот и настал самый важный момент в школьной жизни – в руках каждого из Вас аттестат о среднем образовании. Сегодня перед вами открываются множество дорог, и какую из них выбрать зависит только от вас самих. Смело вступайте во взрослую жизнь, уверенно идите вперед, добивайтесь поставленных целей. Пусть по жизни вам шагается легко. Вы думаете что, что все ваши проблемы остались позади? Впереди ждут новые трудности, но пусть у вас будет сила и желание с ними справиться. Пусть школьные друзья будут рядом, которые разделят с вами радость и поддержат в трудную минуту. Главное это личный успех каждого из вас, личные победы, которые вы совершали, и еще совершите в жизни. 

Со слов выпускников: «После теплых приветственных слов почему то предательски щиплют глаза, и готовая слеза дрожит на ресницах? Почему так хочется раскинуть широко, широко руки и крепко обнять весь свой замечательный и единственный и неповторимый коллектив детского дома, своих друзей-одногодок, и друзей что помладше. Почему то с губ готовы сорваться слова, которые вчера были слишком сентиментальными, а сегодня эти слова признательности и любви адресованные учителям и педагогам. Школьное братство – это не просто слова, это Сила, и понимаешь это когда прощаешься с любимой школой, с детским домом. Но наверное, для этого и придуманы школьные вечера, чтобы шагнуть на ступеньку новой самостоятельной жизни». Почетные гости вручили выпускникам, которые завершили обучение на «4» и «5»,  подарки -  мультиварки, которые будут им хорошим подспорьем в самостоятельной жизни.

Мероприятие проходило за праздничными столиками с угощениями. А потом началась культурно-развлекательная программа, и конечно же был и последний вальс и щемящая, но сладкая печаль расставания с детством, школой и друзьями, одноклассниками, которые делили с тобой радости и тревоги школьной жизни, уроки и переменки, домашние задания и булочку из школьного буфета.

Преодолевая многочасовой путь домой каждый выпускник получил в подарок книгу «Последние холода» известного писателя и Председателя Российского детского фонда А.А.Лиханова.

Главные вопросы выпускникам будет задавать уже не школьный учитель, а сама ЕЕ Величество Жизнь. На реализацию этой  региональной программы «В прекрасное далеко я начинаю путь…» было израсходовано 585 000 рублей.

Региональная программа «Школьный портфель» является значимой в нашей деятельности, так как есть семьи, которым сложно подготовить ребенка к школе. К этой акции готовимся заблаговременно, обращаемся с письмами о помощи к руководителям организаций, коммерческим структурам. На поступившие средства в рамках этой программы закупаем школьные принадлежности и выдаем их во все районы области. Сегодня собрать ребенка в школу для социально незащищенной семьи финансово проблематично, поэтому помощь канцелярскими принадлежностями всегда является хорошим подспорьем.

К началу нового учебного года 630 девчонок и мальчишек из социально незащищенных семей Ленинградской области через представителей комитетов социальной защиты населения  получили комплекты учебных принадлежностей: цветные и простые карандаши, фломастеры, резинки, линейку, краски, клей, цветную бумагу, картон, тетради и ручки, всего 18 наименований, и сладости. Не были забыты и первоклассники из многодетных неполных семей, таких в регионе на 1 сентября 2013 года 143 ребенка, им вручили школьные портфели с канцелярскими принадлежностями. На данную программу было израсходовано 787 000 рублей.
В рамках региональной программы «Память», реализуемой по патриотическому воспитанию молодежи Детским фондом была поддержана акция, ежегодно проводимая Центром детско-юношеского туризма и парусного спорта г.Новая Ладога, где ее участники в июле 2013 года посетили места сражений и возложили венки и цветы. Общая сумма затрат на реализацию программы составляет 27 000 рублей.

В конце года в Правительстве Ленинградской области прошел Гражданский форум, посвященный Году Детства. Открывая мероприятие, Губернатор Ленинградской области Александр Юрьевич Дрозденко напомнил, что в 47-ом регионе ведется постоянная работа по развитию институтов гражданского общества. Была усовершенствована нормативная база, в том числе, регулирующая распределение грантов для НКО. Всего же в регионе на данный момент существует около 3000 НКО. Дискуссии показали, что основными вопросами являются развитие социального волонтерства, взаимодействие некоммерческих организаций с властью и СМИ, финансирование проектов НКО. Эти и другие темы легли в основу IV Гражданского форума Ленинградской области. Его участники — некоммерческие организации, общественные объединения, молодежные организации, представители органов местного самоуправления и депутатского корпуса — познакомились с деятельностью некоммерческих организаций региона, презентовали собственные проекты
Главным итогом Форума стала резолюция, отражающая консолидированную повестку дня предстоящего Года детства в Ленинградской области с точки зрения деятельности структур гражданского общества. В этом документе нашли отражение меры, которые будут предприниматься и органами власти, и самими институтами гражданского общества, СМИ и бизнес-структурами для того, чтобы Год детства в Ленинградской области стал ключевой точкой развития детской и семейной политики в регионе
Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» планирует развивать программы, направленные на поддержку детей из социально незащищенных семей, помощь юным талантам и детям-сиротам. В своем докладе Председатель регионального отделения Российского детского фонда  Наталья Меркулова приводила статистику о спасенных детских судьбах, а также призыв ко всем структурам общества больше внимания и реальных действий уделять детям. «Всякий нормально чувствующий человек всегда испытывает два благородных беспокойства – беспокойства за еще слабых и беспокойство за уже слабых,  за детей и стариков. Тревоги такого рода есть первооснова семьи, а значит, первооснова мира, стремление к межчеловеческому  пониманию, основанному не на дипломатии и политике, а на желании сберечь своих детей и на осознании, что все дети равны. Впрочем, истинные политики и дипломаты всегда помнят, что дома их ждут дети и внуки, и, наверное чтут слова великого русского писателя Достоевского, который заметил, что ни одно, даже самое важное дело, не стоит единой слезы ребенка. Все, что мы делаем, мы делаем для тех, кого любим сильнее всего – для наших детей, потому что мы хотим, чтобы они жили лучше нас, чтобы они были лучше, чем мы, чтобы смогли сделать то, что, может быть, не успеем сделать мы. Чтобы из их успехов сложилось успешное будущее нашей великой России. Дети - наше будущее. Стало быть, фундамент успехов России ближайших десятилетий мы с вами закладываем уже сейчас. Детство – это величайшая ответственность старших и младших, это право – и обязанность – на особую близость, на особое внимание, которые называются заботой; это изначальные представления о доброте, о чести, об уважении и долге; это прежде всего терпение и бесконечные обязательства друг перед другом. Это доброта близких, круг, в котором, если и ссорятся, то легко, ненадолго, быстро раскаиваясь и не жалея слов взаимных извинений. Дети – это глаза. Дети- это уши. Дети – это повторение наших достоинств и недостатков. И все это в преувеличенном, многократно усиленном значении. Видя нас, они судят о мире. Слыша нас, они внимают не каким-то там, а высшим истинам. Нельзя воспитать собственного ребенка полезным для общества человеком только верными словами. Его можно повести за собой – в этом вся истина. Если мать, если отец подтверждают слова своей жизнью, которая проходит перед ребенком в «незастегнутом», распахнутом виде, значит, дело сделано. Если же взрослый нашпингован правильными фразами, а сам живет как попало, ремень не поможет. Никакая сила не может вбить истину, не исповеданную поступком. Детство само по себе вообще беззащитно. Это его естественоое природное свойство. Мы взрослые – всего лишь бывшие дети. Надо чаще помнить себя в детстве.» 
Дети – это дар Божий, и защищать и помогать им могут люди с большой открытой душой и добрым сердцем. Миссия отделения – всесторонняя помощь и активное участие в создании условий для полноценного развития и достойной жизни детей. Мы полностью согласны с высказыванием Председателя Российского детского фонда А.А. Лиханова – «дети не для нас, а мы для детей, и мы, сотрудники – не благодетели, а только исполнители благотворительного движения, и главная функция отделения Фонда состоит в том, чтобы без конца объединять вокруг себя добрых людей., с пониманием, относящихся к проблемам детей». В своей работе мы закладываем в основу правило трех Д – дети, добро, долг.

В нашем отделении в соответствии с установленными требованиями Устава РДФ проводятся Общие собрания, заседания Правления, Президиума Правления, работает контрольно-ревизионная комиссия. На заседаниях Президиума Правления обсуждаются вопросы оказания помощи, план работы, участие в различных мероприятиях. В состав Правления входят представители сфер образования, социального развития, культуры, региональной власти, средств массовой информации, а также жители области, занимающие активную жизненную позицию. Члены Правления, Президиума Правления принимают самое активное участие в работе отделения Фонда, обсуждении рассматриваемых вопросов, принятии решений и их исполнении.

В отчетный период проведено 1 заседание Правления, 13 заседаний Президиума. На заседаниях постоянно рассматривались вопросы, связанные с проблемами детства, оказанию помощи детям-сиротам, детям из малообеспеченных семей в вопросах воспитания, здоровья, материальной поддержки и правовой защиты, по которым принимались конкретные меры и решения, рассматривались также вопросы финансовой и хозяйственной деятельности. Прошла аудиторская проверка за 2012 год, которая свидетельствует о том, что деятельность ведется без нарушений законодательства РФ. Большинство мероприятий, проводимых региональным отделением Фонда освещаются в СМИ региона, а также важные события размещаются на страничках нашего сайта www detfond.lenobl.ru, где также можно найти информация о деятельности отделения Фонда. 
Для реализации социальных программ в течение года было направлено около 500 писем руководителям предприятий с просьбами о благотворительной поддержке деятельности в рамках федеральных и региональных программ. Все средства от спонсоров, которые приходят на счет отделения, имеют адресное программное назначение, и наши обращения к бизнесу носят только целевой характер. Несмотря на малочисленный коллектив, огромную занятость, мы предоставляем своим партнерам фотоотчет, тестовый и финансовый отчет о расходовании средств пожертвований. Милосердие и доброта – это лучшие качества во все времена и любое соучастие в нелегкой детской судьбе – это бесценный акт милосердия, который никогда не потеряет своего высоконравственного значения и заслуживает бесконечной благодарности тем, кто сердцем чувствует жизненные трудности детей-сирот и изыскивает возможности помогать. Чтобы дети выросли достойными людьми, необходимо дать им нравственные и моральные ценности. Все мы знаем, чем больше цифра пожертвований, тем больше детей и семей с детьми получат от нас помощь.
Гранты от иностранных компаний отделение Фонда не получает.

Формы работы Ленинградского областного отделения различны. Это индивидуальный прием посетителей, в ходе которого решаются возникшие детские проблемы и оказание скорой социальной помощи, работа с обращениями и письмами жителей области, проведение массовых мероприятий, посещение детей в детских домах, выезд в конкретные семьи для оказания помощи, проведение благотворительных акций, сбор вещевой помощи, участие в различных конференциях, совещаниях, семинарах, «Круглых» столах, форумах проводимых комитетами Правительства Ленинградской области. Председатель отделения входит в состав комиссий: по назначению ежемесячной именной стипендии Губернатора Ленинградской области для одаренных детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей, обучающихся в высших образовательных учреждениях; по назначению премий для поддержки талантливой молодежи региона в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование».
У нас много идей и огромное желание помогать детям, которые в нас нуждаются. В рамках наших программ сотрудники отделения Фонда постоянно приглашают неравнодушных людей к участию и длительному сотрудничеству, которые могут оказать благотворительную помощь для приобретения продуктов питания, одежды и обуви, книг, подарков. 
Мы верим, что совместными усилиями можно изменить жизнь детей к лучшему! Сотрудники отделения фонда искренне признательны всем добровольным помощникам, а также руководителя предприятий ОАО «ВТБ», ОАО «АК «Транснефть», Газпром, СПб ЗАО Газпром межрегионгаз»ООО «Аллер Петфуд», ООО «Сведвуд Тихвин», НП ИПК «Кодекс», ООО Камацо», которые оказали существенную поддержку в течение отчетного года. Вклад каждого из них в работу Детского фонда очень важен и ценен. 

Председатель Ленинградского областного отделения 

Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд»                                        Н.Н.Меркулова

Главный бухгалтер Ленинградского областного отделения 

Общероссийского общественного благотворительного фонда   «Российский детский фонд»                                      О.Е.Дрозд
ДЛЯ СВЕДЕНИЯ
ГОСУДАРСТВЕННАЯ ВЛАСТЬ РЕГИОНА

СПОСОБСТВУЕТ УЛУЧШЕНИЮ ПОЛОЖЕНИЯ ДЕТЕЙ.

В Ленинградской области реализуются целевые программы по улучшению положения детей, разрабатываются новые, осуществляется комплекс других мер, способствующих улучшению положения детей в регионе. 
С 1 января 2014 года по инициативе Губернатора 47-го региона будет увеличен размер ежемесячного денежного вознаграждения, причитающегося приемным родителям. В общей сложности ежемесячные выплаты из областного бюджета приемным родителям в Ленинградской области составят от 18 тыс. рублей на одного ребенка-дошкольника. Эта сумма увеличивается в зависимости от количества приемных семей и их возраста (дошкольный и школьный) и складывается также из ежемесячного денежного содержания детей и компенсации проезда на общественном транспорте. Родителям приемных семей из областного бюджета также компенсируется 100% расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг.
При передаче ребенка на воспитание в семью приемным родителям выплачивается единовременное пособие в размере 13 087 рублей. За период с 1 января 2008 года по 1 июля 2013 года в Ленинградской области количество приемных семей увеличилось с 272 до 508, число детей в них — с 402 до 751. На данный момент в 47-м регионе работают 14 детских домов, в которых воспитываются 643 ребенка.
Кроме того, 15 тысяч новогодних подарков получили в этом году от областного правительства дети-сироты и дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации. На эти цели из бюджета Ленинградской области было выделено около 3 млн рублей. Для ребят также были организованы новогодние представления в Цирке на Фонтанке. В 47-м регионе новогоднее поздравление дошло до каждого ребенка, который нуждается в особой заботе, - воспитанников детских домов и интернатов, а также детей из приемных семей или находящихся под опекой и попечительством.
В Послании к Федеральному собранию Президент России Владимир Путин отметил необходимость создания условий для улучшения демографической ситуации. Тезис о том, что нормой в семье должны стать трое или более детей, лег в основу демографической политики, проводимой Правительством Ленинградской области по инициативе Губернатора Александра Дрозденко. Именно в Ленинградской области — одном из первых регионов России — было принято решение о прямой материальной поддержке многодетных семей. Уже на протяжении года родители, воспитывающие трех и более детей, получают ежемесячные выплаты в размере 6 тысяч рублей.
Помимо того, кроме федерального «материнского капитала» в Ленинградской области выплачивается и региональный «материнский капитал» — 100 тысяч рублей.
Многодетные семьи в регионе, независимо от уровня доходов, имеют право на ежемесячную денежную компенсацию части расходов на оплату жилья и коммунальных услуг. Они могут рассчитывать и на компенсацию расходов на приобретение школьной формы, школьных принадлежностей. Надо отметить, что схожие меры поддержки принимаются в Ленинградской области в отношении приемных детей.
Помимо "заработной платы" за воспитание детей, приемные родители получают ежемесячные денежные компенсации, а также пользуются рядом льгот за счет средств, выделяемых из бюджета Ленинградской области.
Именная губернаторская стипендия была учреждена осенью 2013 года с тем, чтобы одаренные дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, имели возможность получить достойное высшее образование и в дальнейшем — интересную профессию наравне с остальными. В Ленинградской области работает программа губернаторских стипендий, которая подразумевает поддержку одаренной молодежи. В том числе речь идет о молодых ребятах с ограниченными возможностями здоровья и о студентах, которые оказались в сложной жизненной ситуации. Важно поддержать этих ребят, ведь они не просто учатся, но преодолевают себя и трудные жизненные обстоятельства. Если ребенок талантлив, то в независимости от того, сирота он или у него есть родители, он должен иметь возможность свой талант развивать. Стипендию для талантливых детей-сирот учредили, чтобы ребята могли учиться, а не думать постоянно о хлебе насущном. Список из десяти ребят, которые стали первыми получателями именных губернаторских стипендий в Ленинградской области, был утвержден 23 декабря 2013 года распоряжением главы региона. Все они — областные студенты-отличники дневных отделений и относятся к категории детей-сирот. В 2014 году стипендиаты будут получать 7000 рублей ежемесячно. Однако, как обозначено в губернаторской «Программе 12", в дальнейшем размер выплат будет увеличен до 8500 рублей.
"2014-й год объявлен в Ленинградской области Годом детства. Мы сделаем все, чтобы внимание регионального сообщества было сконцентрировано на детях, их нуждах и мечтах. Забота о детях должна стать нашим общим и самым важным делом. Только тогда регион можно считать успешным, когда в нем хорошо живется детям и старикам",— сказал Александр Дрозденко.
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