ОТЧЕТ О РАБОТЕ

ЛЕНИНГРАДСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВЕННОГО БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА

«РОССИЙСКИЙ ДЕТСКИЙ ФОНД» за 2009 ГОД.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

9 июля 2009 года в здании Правительства Ленинградской области состоялось Общее собрание Ленинградского областного отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд». В нем приняли участие заместитель Председателя Общероссийского общественного фонда «Российский детский фонд» Жанна Александровна Згибнева, вице-губернатор Ленинградской области Олег Анатольевич Уткин. По итогам открытого голосования, проведенного среди 202 представителей общественных организаций, объединений, СМИ, деятелей культуры, образования, руководителей учреждений социальной защиты области, председателем Ленинградского областного отделения ООБФ «РДФ» избрана Наталья Николаевна Меркулова. Также в ходе заседания представители общественности избрали Правление, Президиум Правления, Контрольно-ревизионную комиссию. Попечительский Совет Ленинградского областного отделения Фонда возглавил Олег Анатольевич Уткин – вице-губернатор Ленинградской области. После проведения Общего собрания с избранием нового Председателя, был подготовлен полный комплект документов для регистрации вновь созданного Ленинградского областного отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» в Управление Министерства юстиции РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, и 4 сентября 2009 года Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» получило юридический статус. 

Офис фонда: располагается в Санкт-Петербурге ул.Смольного дом 3 кабинет 2-145, в здании, где находятся комитеты подведомственные Правительству Ленинградской области. Фонд освобожден от арендной платы за предоставление помещения. В фонде на общественных началах работает Председатель – Наталья Николаевна Меркулова и главный бухгалтер Ольга Евгеньевна Дрозд.

В состав Правления Ленинградского областного отделения РДФ входят 20 представителей сфер образования, социального развития, культуры, региональной власти, бизнеса, средств массовой информации, а также жители области, занимающие активную гражданскую позицию.
На реализацию программ фонда Правительство Ленинградской области выделило субсидию в размере 1 250 тысяч рублей, а также привлечены  на расчетный счет спонсорские средства в размере 115 000 рублей.
Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» планирует и организовывает свою работу в соответствии с Уставом Российского детского фонда и на основе анализа социального положения детей в Ленинградской области. 

Благотворительные акции ЛОО ООБФ «РДФ»

Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» совместно с комитетами социального блока Правительства и Законодательного собрания Ленинградской области, образовательными и культурными учреждениями, при поддержке Правительства Ленинградской области, меценатов и спонсоров приняли посильное участие в мероприятиях проводимых комитетами социального блока Правительства Ленинградской области, и провели традиционные мероприятия: конкурсы детских рисунков, новогодние елки, теплоходные экскурсии, День знаний, День инвалида. В праздничные и юбилейные даты сотрудники фонда посетили детские учреждения, где воспитываются дети-сироты, и привозили им подарки.
Деятельность фонда постоянно наполняется новыми проектами, новыми программами, новыми акциями. Проявлена забота о неполных  и многодетных семьях и оказана помощь одеждой. Особое внимание уделялось развитию детского творчества среди талантливых и одаренных детей.

В нашем информационном отчете мы хотим поделиться о проведенных мероприятиях для детей Ленинградской области.

Ленинградское областное отделение Российского детского фонда реализует благотворительную программу «Юные таланты». Это направление работы отделения Фонда поддерживает одаренных и трудолюбивых детей, позволяет поощрять творческую инициативу подрастающего поколения, а также развивает факультативное образование в сфере культуры и искусства в Ленинградской области, формирует у детей уважительное отношение к истории Отечества. В рамках этой программы совместно с комитетом общего и профессионального образования Ленинградской области отделение Фонда подписало положение о проведении конкурса детских рисунков «Серебряный щит Северо-Запада России». Гордость историей и красотой родного края нашла отражение в акварелях маленьких почитателей Старой Ладоги, Тихвина, Ивангорода, Выборга, Кингисеппа, Приозерска. Красоты селений были запечатлены в трогательных рисунках юных акварелистов — воспитанников детских домов Ленинградской области. 

1 августа, в день празднования 82-летия со дня образования Ленинградской области, в Выборгском замке состоялось торжественное открытие выставки. Место для ее проведения было выбрано не случайно. Выборг, древнейший из городов Ленинградской области, входит в перечень объектов проекта «Историческая память Ленинградской области». Около 100 картин юных художников создали светлую атмосферу красоты и радости для гостей и жителей Ленинградской области. Открывали выставку почетные гости и организаторы этого проекта: Председатель Законодательного собрания Ленинградской области И.Ф. Хабаров, Депутат Государственной Думы РФ, член Президиума Генерального совета Всероссийской политической партии «Единая Россия» С.В. Петров, председатель Ленинградского областного отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» Н.Н. Меркулова, генеральный директор ОАО «КАД-Ленобласть» В.В. Рыбальченко, который является спонсором данного проекта. Самые активные в творческом конкурсе воспитанники детских домов получили в подарок цифровые фотоаппараты и книги, а в ответ они для гостей подготовили собственное выступление.

После завершения торжественной части ребятам представилась возможность узнать тайны Выборгского замка, а экскурсоводами стали театральные персонажи, одетые в исторические костюмы. Знание прошлого – залог светлого будущего и счастливого настоящего для подрастающего поколения – вот в чем заинтересованы все организаторы проекта. 

Ежегодно, в канун Дня Знаний, сотрудники Регионального общественного благотворительного движения «Большая Медведица» совместно с ГУВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области организовывают праздник «В гостях у Дяди Степы». Наше отделение подписало соглашение о сотрудничестве с Ассоциацией общественных объединений Санкт-Петербурга и Ленинградской области «Большая Медведица», и в рамках этого соглашение проведено мероприятие, в котором смогли принять участие дети Ленинградской области. 

Среди 500 детей, приглашенных на праздник в этом году, были воспитанники детских домов, школ-интернатов и дети из социально незащищенных семей области, чье участие в торжестве обеспечило Ленинградское областное отделение «Российского детского фонда». Ребят поздравили с Днем знаний и началом нового учебного года Дядя Степа, заместитель начальника ГУВД полковник милиции В.Н.Борин. В ходе праздника для детей были организованы различные игры и конкурсы. Все желающие смогли осмотреть спецтехнику ГУВД и УГПС и попробовать себя в роли водителя на импровизированной автотрассе с дорожными знаками. Для гостей мероприятия был проведен праздничный концерт с участием известных петербургских артистов и детских коллективов. Благодаря спонсорам первоклассники получили цветы и укомплектованные к школе рюкзаки, а остальным ребятам были вручены наборы школьных принадлежностей, игрушки и сладкое угощение.

По давней традиции 1 сентября в один из детских домов Ленинградской области приезжают сотрудники нашего фонда и организуют праздник, посвященный Дню Знаний. На праздник в Кингисеппский детский дом №2 «Надежда» собрались помощники и друзья, которые хорошо знают каждого воспитанника этого дома. Очень много среди гостей было ветеранов ВОВ, которые заменяют ребятишкам родных бабушку и дедушку. Директор «Надежды» Н.Д. Удовиченко поздравила своих подопечных и коллег с началом нового учебного года, вспомнила об успехах предыдущего года, еще раз поблагодарила достойных учеников. А главное – напомнила о предстоящих грандиозных учебных планах, где каждый должен по максимуму приложить свои силы и возможности, чтобы итоговые оценки радовали и детей, и педагогов. Представители ветеранских общественных организаций выступили перед ребятишками, вспомнили свои военные трудные школьные годы и искренне порадовались, что у этих ребят созданы все условия, чтобы полноценно постигать школьную науку. Председатель Ленинградского областного отделения Российского детского фонда Н.Н. Меркулова поздравила ребятишек и привезла в подарок каждому школьнику ручки и тетрадки, клей и пластилин, фломастеры и бумагу, кисти и краски, и посодействовала, чтобы спонсоры подарили этому детскому дому линолеум. Ребятишки внимательно слушали каждое выступление, а потом для всех гостей показали концерт, где были представлены лучшие номера, которые были удостоены призовых мест на творческих конкурсах 2009 года. Завершилось торжество за праздничным столом с вкусными пирогами, конфетами и душистым чаем, а потом воспитанники провели традиционную экскурсию по детскому дому. 

В начале сентября продолжилась работа по проекту «Серебряный щит Северо-Запада России». В Тихвине в Гостином дворе открылась выставка рисунков воспитанников детских домов. Эта акция уже проходила в историко-архитектурных музеях Старой Ладоги, Ивангорода, Рождествено, Выборга, где выставлялись акварели юных художников Ленинградской области. В Тихвинской выставке приняли участие дети из социально-реабилитационного центра «Светлячок» и Тихвинского детского дома, которые представили свои творческие выступления. С приветственным словом к участникам проекта обратились почетные гости, представители администрации МО “Тихвинский район”, председатель Ленинградского областного отделения Фонда Наталья Меркулова поблагодарила ребят за высокое художественное мастерство, проявленное при написании картин. Из Санкт-Петербурга с развлекательной программой для детей приехали клоуны, которые подарили задор и хорошее настроение. 

В этот день ребята из социально-реабилитационного центра “Светлячок” пригласили всех гостей к себе на день рождения Центра. Именно в этот день 14 лет назад в «Светлячок» поступили первые ребята. Еще долго не умолкал счастливый смех ребят и клоунов, а завершился праздник за сладким столом.

В награду за призовые места на IX Всероссийском конкурсе детского художественного творчества «Созвездие», который проходил в Пензенской области, детский коллектив ГООУ «Лужская санаторная школа-интернат» в двух номинациях ребята заняли призовые места, а, участвуя в вокальном конкурсе, дошли до финала, в подарок от Ленинградского отделения Фонда теплоходную экскурсию по Неве. За два часа ребята смогли узнать и увидеть исторические ансамбли Санкт-Петербурга и пополнить свои знания по истории. 

За свои призовые работы, выставленные на конкурсе рисунков «Серебряный щит Северо Запада России», воспитанники Лужской санаторной школы-интерната были награждены экскурсионной поездкой в Псков. В Псковской области из этих ребят никто до того не был, и об этих исторических местах дети знали лишь из учебников и книг. Благодаря же такому подарку, ребята смогли увидеть красоты Пскова собственными глазами, посетить достопримечательности этого славного города и сделать зарисовки, а по возращению домой завершить свои художественные работы и дополнить выставку новыми шедеврами. 

Подводя итоги творческих конкурсов среди воспитанников детских домов, активными участниками были признаны ребята Сиверского детского дома  и для них была организована теплоходная экскурсия по Неве. Во время путешествия экскурсовод рассказывал о городе и его достопримечательностях, ребята смотрели по сторонам, общались и фотографировались на память. Сойдя с теплохода, ребята поехали осматривать город уже на автобусе, а в конце дня, переполненные эмоциями вернулись в родной Гатчинский район. 

В Лектории Русского музея (Михайловский замок), состоялось подписание Договора о сотрудничестве Русского музея и Ленинградского областного отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд». Церемония прошла в рамках презентации информационно-просветительского и историко-патриотического проекта «Серебряный щит Северо-запада России» и конкурса рисунка для воспитанников детских домов Ленинградской области. 

Проект «Серебряный щит Северо-Запада России» является составной частью федеральной программы «Историческая память» на территории Ленинградской области и всего Северо-Западного региона, реализуемой Всероссийской политической партией «Единая Россия». Проект нацелен на воспитание патриотизма, просвещение и помощь воспитанникам детских домов и школ-интернатов. 

Выставка рисунков воспитанников детских домов Ленинградской области в рамках проекта «Серебряный щит Северо-Запада России» работала в дни осенних школьных каникул в Лектории Государственного Русского музея в Михайловском замке. В экспозиции было представлено более ста рисунков и фотографий воспитанников 11 детских учреждений. В Русском музее выставка проводится в рамках проекта «Русская школа. Традиции и перспективы развития художественной школы в России», посвященного актуальным проблемам художественного образования и творческого развития детей и юношества Санкт-Петербурга, Ленинградской области, регионов России и направленного на поддержку выставочных проектов и конкурсов детского творчества.

Продолжается активная работа в рамках программы «Юные таланты». Отделение фонда подготовило художественные наборы участникам XI открытого областного конкурса музыкально-художественного творчества «Цвет и звук Державы Рериха». В конкурсе приняло участие 200 конкурсантов из 24 учебных заведений области, где ребята представили рисунки, посвященные жизни и деятельности Н.К. Рериха. Два дня проходил конкурс. Выступлением фольклорного коллектива «Лада» хозяева приветствовали гостей из разных уголков Ленинградской области, Сочи и даже Финляндии. Многочисленные поздравления почетных гостей: председатель комитета образования Т.В.Фалева, заместитель главы районной администрации М.Н.Левченко, директор школы искусств Н.Я. Землянкина, представитель  Финляндии, преподаватель г.Ханко Инкири Терхи. Церемонию награждения возглавила председатель Ленинградского областного отделения Российского детского фонда Н.Н.Меркуловой. Среди художников в старшей возрастной группе (14-17 лет) в номинации «Живопись» Гран-при и премию Губернатора Ленинградской области получила Людмила Майорова за портретно-пейзажную композицию «Юный Н.Рерих мечтает о далеких путешествиях, глядя на плывущие над Изварой облака». В номинации «Графика» дипломами первой степени отмечены работы «Н.К.Рерих в Рюриковской крепости» - Варвара Игнатьева и «Сердце Азии» Ольга Трофименко. Дипломами 2 степени наградили Хадижу Рамазанову за ее линогравюру «Н.К.Рерих на Валааме».

20 ноября, в день принятия Конвенции о правах ребенка, Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» совместно с Комитетом общего и профессионального образования Ленинградской области и при участии студентов Ленинградского государственного университета им А.С.Пушкина организовали «Праздник Дружбы». 

Участниками праздника стали 150 воспитанников детских домов Ленинградской области, которые приехали из разных уголков нашей области: Бокситогорского, Лужского, Тихвинского, Кингисеппского, Волосовского, Киришского, Ломоносовского и других районов. Большинству из них пришлось проехать более сотни километров, чтобы хорошо провести время, встретится с друзьями из других муниципальных районов, ведь у многих за эти годы сложились теплые дружеские отношения. 

Все эти ребята нуждаются в особом внимании со стороны взрослых. Согласно Статье № 20 Конвенции о правах ребенка: «Ребенок, который временно или постоянно лишен своего семейного окружения или который в его собственных наилучших интересах не может оставаться в таком окружении, имеет право на особую защиту и помощь, предоставляемые государством. Государства-участники в соответствии со своими национальными законами обеспечивают замену ухода за таким ребенком». 

Чтобы дети-сироты представляли как проходит студенческий учебный процесс, чем «живет» и гордится Ленинградский государственный университет им А.С.Пушкина студенты не раз организовывали различные праздники для детей в его стенах. Как только ребята прибыли в ЛГУ им. А.С.Пушкина их с улыбкой встретили студенты и педагогический коллектив этого учебного заведения. К этому мероприятию в Университете готовились заранее, продумывали каждую минуту, старались принять детей так, как принимают в хорошей дружной семье. Это неудивительно, ведь в ЛГУ им.А.С.Пушкина работают профессионалы педагогического дела, которые с первых минут могут найти подход к любому ребенку. Возраст участников праздника — 10-15 лет. Это тот возраст, о котором так много говорят, как о тяжелом подростковом периоде. Но профессионалы знают, чем заинтересовать этих трудных подростков, и как сделать так, чтобы им было не только интересно, но и принесло для них пользу. 

Студенты распределили участников на мини-группы, чтобы уделить достаточно внимания каждому юному гостью. В считанные минуты экскурсоводы с гостями растворились в студенческой жизни Университета. Им предстояло в течение двух часов познакомить участников праздника с жизнью ЛГУ им А.С.Пушкина. Они побывали даже в библиотеке и в спортивном зале. В конференц-зале, заведующий студенческим отделом А.Н.Трухин рассказал множество увлекательных историй из студенческой жизни, а экскурсия завершилась видеофильмом, который еще раз подчеркнул, что студенческие годы очень важны для каждого человека, а от выбора учебного заведения зависит, насколько насыщенный будет учебный и творческий процесс. Были гости и в одном из самых почитаемых мест Университета – столовой, где смогли убедиться, насколько вкусно умеют готовить местные повара. После обеда все собрались в актовом зале, где студенты показали ребятам свое творчество. Концертную программу продолжил Академический хор под руководством Уваровой И.Н., чьи голоса по праву считаются гордостью Университета. 

Выступление студентов сменяют выступления юных звездочек среди детей-сирот Ленинградской области. По итогам творческих конкурсов «Звездочки 2009», «Умелец дома», «Театральное искусство глазами детей» около 100 детей победителей получают подарки и грамоты. Так незаметно пролетели пять часов Дружбы студентов ЛГУ им. А.С.Пушкина и талантливых детей-сирот Ленинградской области. Дружба будет продолжена, ведь весной будет долгожданная встреча команд КВН среди студентов и воспитанников детских домов.

Можно с уверенностью сказать, что некоторые из участников праздника для себя уже сделали выбор – после окончания школы они продолжат обучение в Ленинградском государственном университете им А.С.Пушкина. 

В начале декабря исполнилось 30 лет Ивангородскому детскому дому, в котором проживают 70 детей-сирот, и имеют ряд различных заболеваний с отклонениями в интеллектуальном развитии в возрасте от 2 до 9 лет. Все ребятишки дошкольного возраста собрались в актовом зале, где с участием педагогов прошел праздник. За нелегкий педагогический труд достойных работник поощрили грамотами, а ребятишки в подарок от Детского фонда получили музыкальные игрушки. Завершился праздник за праздничным столом, где всех угостили тортом с надписью «С Днем рождения!
В рамках мероприятий, приуроченных к декаде инвалидов, в Выставочном зале «Смольный» состоялась церемония закрытия выставки творчества инвалидов «Добрых рук мастерство», посвященной Международному Дню инвалида и Международному Дню пожилого человека. Инициатива проведения подобных выставок принадлежит комитету социальной защиты населения Ленинградской области. Эта выставка стала традиционной  и уже в восьмой раз она собирает инвалидов Ленинградской области, чтобы поддержать творческую активность и развитие талантов этих категорий граждан. В течении всего года конкурсанты создают свои произведения, среди которых представлены традиционные и новые виды декоративно-прикладного творчества. Для многих пожилых людей и инвалидов в период, когда социальная активность идет на убыль, творчество становится «окном в мир». Закрытие стало подведением итогов, где собрались участники выставки. Авторы лучших работ награждены памятными призами. Юным участникам выставки Детский фонд подготовил игрушки. По завершению праздника состоялся праздничный концерт, в котором приняли участи солисты Санкт-Петербургской Государственной Консерватории. 

В каждом муниципальном районе, в период декады инвалидов, чествовали людей с ограниченными возможностями. Так, по приглашению администрации Волосовского района, Детский фонд подарил сладости для поощрения участников творческих конкурсов. В МУ «Комплексный территориальный центр социального обслуживания населения Берегиня» Волосовского района на базе стационарного отделения социальной реабилитации несовершеннолетних детей и стационарного отделения временного пребывания пожилых людей и инвалидов организовали празднично тематический вечер, подобран атрибут оформлена выставка рисунков и работ кружковой деятельности воспитанников отделений. Почетные гости получили в подарок сувениры-поделки, изготовленные руками детей, что вызвало много положительных эмоций. В этот день прошло награждение участников 10 областной Спартакиады для людей с ограниченными возможностями, где приняли участие более 100 человек из 7 районов Ленинградской области. Каждый участник получил подарочный набор, в который входил сувенир и шоколад. 

По итогам 2009 года в Ленинградской области в центре одаренных школьников «Интеллект» чествовали талантливую молодежь. Вице-губернатор по социальному развитию О.А. Уткин наградил лауреатов премий по поддержке талантливой молодежи в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование». Также на этой встрече были вручены свидетельства 20 стипендиатам губернатора Ленинградской области 2009-2010 учебного года особо одаренным студентам – выпускникам региональных школ из социально незащищенных семей. Все они получили ежемесячную стипендию в размере 2000 рублей. По итогам 2009 года, в соответствии с приказами Министерства образования и науки РФ, в Ленинградской области были названы 67 лауреатов. Больше всего награжденных – 23 человека – оказалось в номинации «Художественное творчество» и 22 – в «Научно-техническое творчество, учебно-исследовательская деятельность». В этом году значительно расширились рамки номинации «Любительский спорт» – 14 премий. На церемонии все награжденные получили, кроме дипломов, памятные подарки, а их педагоги, тренеры и наставники – благодарственные письма и цветы. От Ленинградского областного отделения «Российский детский фонд» особо одаренным студентам были вручены 20 специальных подарков – ноутбуки и календари. При поддержке ЛОО ООБФ «РДФ» вышел сборник, где представлены лауреаты премии для поддержки талантливой молодежи 2009 года.

В главном областном выставочном зале «Смольный» состоялся Новогодний праздник для воспитанников детских домов Ленинградской области и награждение победителей конкурса детского рисунка «Серебряный щит Северо-Запада России». Жюри подвело итоги, определило трех победителей и отметило наиболее активных участников проекта. По итогам конкурса I место заняла воспитанница Лужской санаторной школы-интерната Валерия Родионова, автор работы «Ладога. Утро седое», II место - Алина Коробова Кингисепский детский дом, работа «Весна» и III место - Анастасия Новикова, Толмаческий детский дом, «Храним родные берега». Еще 13 воспитанников получили медали, дипломы и подарки за активное участие в конкурсе рисунков. Наиболее активные участники выставки «Серебряный щит Северо-Запада России»: Лужская санаторная школа-интернат, Кингисеппский детский дом № 2 «Надежда», Выборгский детский дом «Родничок», Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Светлячок» г. Тихвина, Молодцовский детский дом, Толмачевский детский дом, Будогощский детский дом, МОУ «Лицей № 8» г. Тихвина, Лопухинский детский дом, Волосовская детская школа искусств, им. Н. К. Рериха, Анисимовский детский дом, Кингисеппский детский дом №1, Тихвинский детский дом, Сивирский детский дом. За время проведения конкурса в оргкомитет поступило около 250 детских работ. В уходящем году рисунки экспонировались в Старой Ладоге, Ивангороде, Выборге, Тихвине, а также в Санкт-Петербурге (в Русском музее, выставочном центре «Евразия», ИДПО «Атомпроф»). За это время выставку посетили не только многочисленные жители города и области, но и гости из Карелии, Пензы, Владивостока, Калининграда, Курска, Владимирской и Брянской областей, Белоруссии и несколько зарубежных делегации. Книга отзывов пополнилась теплыми словами в адрес юных художников и организаторов. Проект «Серебряный щит Северо-Запада России» является составной частью федеральной программы «Историческая память» на территории Ленинградской области и всего Северо-Западного региона, реализуемой политической партией «Единая Россия». Проект нацелен на воспитание патриотизма, просвещение и помощь воспитанникам детских домов и школ-интернатов. Посещение мест, связанных с героическими страницами истории Отечества, участие в походах по местам сражений, в творческом конкурсе и выставках рисунков, непосредственное и углубленное изучение героических фактов нашей истории помогает молодым людям расти настоящими патриотами, знающими прошлое своей страны, готовыми её защищать и созидать достойное будущее. Информационно-просветительский и историко-патриотический проект «Серебряный щит Северо-Запада России» не заканчивается в 2009 году, будет расширен и продолжен в год 65-летия Великой Победы. В том числе планируется организовать выставку рисунков, посвященных древним фортификационным сооружениям в Финляндии и в Музее ракетных войск и артиллерии, а часть экспозиции разместить в окружном Доме офицеров, помочь в организации водного похода воспитанникам Новоладожского центра парусного спорта по боевому пути легендарной Ладожской флотилии. На выставке будет представлено не только художественное творчество – организаторы проекта попросили их прикладывать к рисункам еще и сопроводительный текст – небольшие сочинения, посвященные изображенным на бумаге древнерусским памятникам и героизму предков. Лучшие рисунки и тексты впоследствии войдут в книгу, которую планируется издать в рамках проекта. Кроме этого запланирована выставка в Государственной Думе РФ в Москве. 

В конце года, благодаря ОАО «КАД Ленобласть» был выпущен представительский календарь на 2010 год с использованием рисунков детей-сирот Ленинградской области, на которых изображены жемчужины края. После издания календаря часть тиража была подарена детям, музеям, а также в муниципальные районы Ленинградской области. 

Новый год – один из самых любимых праздников детворы. С конца декабря большинство мальчишек и девчонок в ожидании чего-то приятного, волшебного. В этот период нередко происходят и чудеса и волшебство, творцами которых становятся обычно взрослые. Ленинградское областное отделение «Российский детский фонд» подарил праздничные новогодние программы обездоленным ребятишкам Ленинградской области.

За два декабрьских дня около 400 воспитанников детских домов и школ-интернатов, а также дети из социально незащищенных семей Ленинградской области приехали с разных уголков Ленинградской области на новогоднее путешествие в стилизованную Лапландскую деревню на Елагином острове, где детишки знакомятся с финским Дедом Морозом Йоллапукки и маленьким Лапланденсом, которые приехали в Санкт-Петербург на упряжке белоснежных собак. Во время праздника дети знакомятся с тем, как встречают новый год в далекой Лапландии, какие традиции существуют у этого народа. В «Чуме Счастья» дети жарят колбаски и загадывают сокровенные желания. У костра собираются дети, где их ждет горячий чай и сладости. После обеда ребятишки собираются в один хоровод и вместе с Дедом Морозом играют в занимательные игры, соревнуются в разных командах. Новогоднее путешествие в «Счастливую Страну» завершается, и дети получают сладкие подарки.

22 и 23 декабря 2009 года замечательный праздник для 250 детей-сирот, детей-инвалидов, детей из социально незащищенных семей Ленинградской области прошел в Выставочном зале «Смольный». Праздничную новогоднюю программу вели студенты областного колледжа культуры и искусства, которые умеют создавать праздничное настроение, веселить и занимать детвору. Мальчишки и девчонки, играли с ними в подвижные игры. А создавала праздничное настроение – красавица елка, украшенная яркими шарами и гирляндами. А потом были различные игры, конкурсы, которые проводили сказочные герои. Каждый ребенок получал игры, игрушки. И какой же новогодний праздник без Деда Мороза и Снегурочки. И дети дружно зовут их в гости. Дед Мороз волшебным посохом зажигает новогоднюю елку и водит вместе с детьми хороводы, поет знакомые песни. И как принято Дед Мороз со своей внучкой принесли детям сладкие новогодние подарки, а после всех пригласили за праздничный стол, где было много угощения (пряники, печенье, пицца, шоколадные яйца с сюрпризом, и сладкие напитки). Уезжая домой, воспитатели для детей, которые не смогли приехать на елку, получали сладости. 

У детворы, один из самых любимых праздников - это новый год. В этот период нередко происходят и чудеса, и волшебство, творцами которых становятся обычно взрослые. Так в один из зимних дней более 200 детей из детских домов и школ-интернатов вновь посетили прекрасный город Санкт-Петербург. Это дети из самых далеких районов Ленинградской области (Тихвин, Сланцы, Кингисепп, Луга, Бокситогорск…….). В этот морозный день дети около шести часов провели в развлекательном центре «ON», что находиться рядом с метро Пролетарская. Сначала, как и полагается в новогодние дни, были хороводы с Дедом Морозом и Снегурочкой вокруг нарядной елки. Клоуны в зале не давали скучать детворе, они вовлекали их в озорные игры и конкурсы. Каждый ребенок  рассказал стихотворение Деду Морозу и получил новогодний подарок. Многие ребята за свои знания, остроумие и творчество получили призы. В этот день пели песни, отгадывали загадки, танцевали и веселились. Наверное такая программа была бы похожа на все предыдущие новогодние праздники, и чтобы по настоящему удивить детей, ребятишки смогли покататься на разных аттракционах. Для желающих детей были организованы мастер – классы на коньках. И так как большинству детей предстоял многочасовой путь домой, им был предоставлен вкусный комплексный обед. В ближайшие три месяца у детворы Ленинградской области будет возможность освоить мастерство катания на коньках в центре «ON». 

Последние декабрьские дни наполнены атмосферой праздника, много мероприятий, где не раз предстоит встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой и получение долгожданного подарка, но когда–нибудь,  это время приостановится и дети станут взрослыми, а пока для самых одаренных  детей Правительство Ленинградской области дарит поездку в Государственный Кремлевский дворец на новогоднюю елку. Дед Мороз и сотрудники Ленинградского областного отделения «Российский детский фонд» приехали на Московский вокзал, чтобы проводить детскую делегацию Ленинградской области в Москву на новогоднюю елку и подарить подарки.

В канун нового года прошла акция областного отделения «Российского детского фонда», которая спланирована, чтобы охватить самых обездоленных юных жителей Ленобласти. Дед Мороз и Снегурочка посетили 500 детей-инвалидов и детей из социально незащищенных семей. Всем им подарили подарки. Эта долгожданная встреча с новогодним дедом помогла создать ребятам новогоднее настроение и, хоть ненадолго, но забыть о своих проблемах. Не забыты и те 730 детей, которые в новогодние праздники будут находиться в больницах Ленобласти. Каждый из них получит сладкий новогодний подарок. Также подарки получили подростки сложной категории, которые находятся в Колпинской воспитательной колонии и трудятся на площадке «Новое Поколение» по социальной адаптации и трудовой реабилитации несовершеннолетних.
Формы работы Ленинградского областного отделения различны. Это индивидуальный прием посетителей, в ходе которого решаются возникшие детские проблемы и оказание скорой социальной помощи, проведение массовых мероприятий, посещение детей в детских домах, выезд в конкретные семьи для оказания помощи, проведение благотворительных акций, сбор вещевой помощи, участие в семинарах. Основные усилия работников были направлены на решение конкретных задач по социально и правовой поддержке детей всех категорий.

В рамках наших программ фонд приглашаем неравнодушных людей к участию и длительному сотрудничеству, которые могут оказать благотворительную помощь для приобретения продуктов питания, одежды и обуви, книг, подарков.

К нашему отчету мы прилагаем фотоотчеты о проведенных мероприятиях нашим отделением.
Финансовый отчет за 2009 год.

Благотворительная деятельность 
расходы (тыс.рублей) по программам.  
По программе «Скорая социальная помощь» было затрачено 64 000 рублей.

По программе «Культурная программа. Юные таланты» было затрачено 492107 рублей.

По программе «Теплый дом» было затрачено 149107 рублей.

По программе «Детская библиотека. Духовная защита» было затрачено 34300рублей.

По программе «За решеткой детские глаза» было затрачено 6490 рублей.

По программе «Новогодний подарок» было затрачено 378532 рублей.

По программе «Дети-инвалиды» было затрачено 4000 рублей.

Председатель ЛОО ООБФ «РДФ»                             Меркулова Н.Н.

Гл.бухгалтер ЛОО ООБФ «РДФ»                              Дрозд О.Е.
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