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«РОССИЙСКИЙ ДЕТСКИЙ ФОНД» 
за 2011 ГОД.

Офис фонда располагается в Санкт-Петербурге, ул.Смольного дом 3 кабинет 2-145, в здании, где находятся комитеты подведомственные Правительству Ленинградской области. Фонд освобожден от арендной платы за предоставление помещения. В фонде работают Председатель – Наталья Николаевна Меркулова и главный бухгалтер Ольга Евгеньевна Дрозд.

Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» планирует и организовывает свою работу в соответствии с Уставом Российского детского фонда и на основе анализа социального положения детей в Ленинградской области. 

Региональное отделение Российского детского фонда, совместно с комитетами социального блока Правительства и комиссиями Законодательного Собрания Ленинградской области, образовательными и культурными учреждениями, при поддержке меценатов и спонсоров проводит следующие мероприятия: конкурсы детских рисунков, сочинений, творческие фестивали, новогодние елки, мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, Дню Победы, Международному дню защиты детей, а также выпускной бал для детей-сирот, многодневные туристические походы, День знаний, День матери, День инвалида. В праздничные и юбилейные даты сотрудники фонда посещают детские учреждения, где воспитываются дети-сироты, и привозят им подарки. Особое внимание уделялось развитию детского творчества среди талантливых и одаренных детей.
Получателями помощи являются: воспитанники детских домов и школ-интернатов, социально-реабилитационных центров, дети с ограниченными возможностями; дети и подростки из многодетных и малообеспеченных семей; одаренные дети.

В деятельности фонда принимают активное участие студенты-волонтеры Ленинградского государственного университета имени А.С.Пушкина и Ленинградского областного колледжа культуры и искусства. Большинство мероприятий проходит при совместной работе с комитетом общего и профессионального образования, комитетом по социальной защите населения. Проводимые акции освещаются на Ленинградском областном телевидение.
Сотрудники отделения искренне признательны всем добровольным помощникам. Вклад каждого из них в работу Детского фонда очень важен и ценен. 
На реализацию программ Ленинградского областного отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» поступило 63988511 рублей 20 копеек (шестьдесят три миллиона девятьсот восемьдесят восемь тысяч пятьсот одниннадцать рублей двадцать копеек), из них пять миллионов субсидия областного Правительства.
Наше отделение реализует программу «Юные таланты». Это направление работы отделение Фонда поддерживает одаренных и трудолюбивых детей, позволяет поощрять творческую инициативу подрастающего поколения, а также развивает факультативное образование в сфере культуры и искусства в Ленинградской области, формирует у детей уважительное отношение к истории Отечества. В рамках этой программы совместно с комитетом общего и профессионального образования Ленинградской области отделение Фонда подписало положение о проведении конкурса детских рисунков «Серебряный щит Северо-Запада России». Основной задачей инициаторов проекта является просвещение молодежи, воспитание патриотизма и национальной гордости на примерах истории Отечества, а также - выявление и поощрение юных дарований, стимулирование детского художественного творчества. Ребята посещают древние крепости Северо-Западного региона и рисуют творческие картины, в которых отражают исторические достопримечательности находящиеся в Старой Ладоге, Выборге, Приозерске, Ивангороде, Гдове, Пскове, Изборске, Орешеке, Копорье, Кингисеппе, Новгороде, Тихвине, Порхове, Кобыльем городище (место Ледового побоища), Петропавловской крепости. 
В проекте принимают участие более 500 детей. Рисунки экспонировались в Старой Ладоге, Ивангороде, Рождествено, Выборге, Тихвине, Кингисеппе, Кировске, Всеволожске, а также в Санкт-Петербурге (в Русском музее, в Правительстве Ленинградской области, выставочном центре «Евразия», ИДПО «Атомпроф», в выставочном зале «Смольный» и в Музее ракетных войск и артиллерии), в Финляндии. 
Вот самые значимые мероприятия в рамках этого проекта:

В начале года сразу две значимые выставки открылись в Военно-историческом музее артиллерии, инженерных войск и войск связи. Одна из них, «Саперы Его Величества», посвященная 310-летию инженерных войск России подготовлена непосредственно музеем, вторая - «Крепости Северо-Запада России», выставка организована Ленинградским отделением Российского детского фонда совместно с Ленинградским областным отделением партии «Единая Россия». Эта выставка приурочена к 310-летию инженерных войск, на ней представлены рисунки юных художников Северо-Западного региона. На рисунках - старинные русские города и крепости - Старая Ладога, Новгород, Псков, Выборг, Приозерск. В своих произведениях ребята изображают монументальный характер древнерусской архитектуры. Также, их интересует героическая тема. В торжественной церемонии открытия выставки приняли участие директор Музея, доктор исторических наук, профессор, член-корреспондент РА РАН Валерий Крылов, ребята из детских домов и школ-интернатов Ленобласти, юные художники, ветераны Великой Отечественной войны и друзья Музея. 

Вторая выставка "Саперы Его Величества", созданная специалистами музея, приурочена к 310-летней годовщине со дня создания инженерных войск России. 10 (21 января) 1711 года Петр I издал указ об учреждении в Москве школы Пушкарского приказа, в которой готовили офицеров артиллерии и военных инженеров. Эта дата и явилась началом создания инженерных войск в России. “Тема инженерных войск России объединяет обе выставки, которые мы открываем сегодня. - Крепости, фундаментальные фортификационные сооружения - это главное, что в своей истории создавали инженерные войска. Они остались на века и являются символами нашего государства, важнейшими просветительскими центрами”.

В завершении мероприятия Председатель Ленинградского областного отделения Российского детского фонда Наталья Меркулова вручила юным художникам сладкие подарки и художественные книги. 

В течение всего учебного года, согласно разработанному плану, ребята из Волосовской Детской Школы Искусств им Н.К.Рериха, Лужской санаторной школы-интернат посещали экскурсии в Русском музее, а затем для них там же проводили мастер-классы с художниками. Этот проект будет продолжаться, так как приносит большой результат в развитии творческих способностей юных художников.
Наше отделение выделяет призовой фонд участникам творческих конкурсов, фестивалей таких как: «Цвет и звук Державы Рериха», «Первоцвет», «Золотой век», «Звездочки», «Умелец дома», «Таланты», «Театральное искусство глазами детей», «Планета счастья и любви», «Марафон детства», КВН, осущесвляется поддержка талантливой молодежи.
В дни весенних каникул уже 12 лет подряд в Волосовском районе, на базе Волосовской детской школы искусства им Н.К.Рериха проходит  конкурс «Первоцвет». В 2011 году более 100 юных участников попробовали свои силы в изобразительном искусстве и в исполнительском мастерстве в номинациях: народное пение, народные инструменты, фортепиано, скрипка. Художники в режиме реального времени рисовали композиции на тему «Волшебная палитра весны». Среди молодых дарований жюри рассматривало три возрастных категории в возрасте от 8 до 17 лет. Члены жюри – заслуженные деятели культуры, которые со всей строгостью оценивали силу искусства юных дарований. Региональное отделение детского фонда выделило всем победителям конкурса «Первоцвет  ценные подарки.
Наши «Юные Звезды зажигают». В течение всего учебного года воспитанники детских домов,  школ-интернатов Ленинградской области в возрасте от 8 до 16 лет, победители различных конкурсов, смотров, готовились к ежегодному областному фестивалю «Звездочки 2011». Ежегодно инициатором конкурса выступает комитет общего и профессионального образования  и Ленинградское областное отделение «Российский детский фонд». В этом году фестиваль звездочки проходил 11 раз. 

В этом фестивале приняли участие около 400 детей из 28  учреждений области, где воспитываются дети оставшиеся без попечения родителей. Весь день на сцене негосударственного образовательного учреждения «АТОМПРОФ» выступали юные участники. Фестиваль проводился по номинациям: «Литературная», «Хореографическая», «Вокальная», «Инструментальная», «Театральная».

В номинации «Вокальная» в ходе подготовки к фестивалю дети под руководством преподавателей подбирали репертуар песен, разучивали новые песни, также на фестивале были исполнены и авторские песни.  В номинации «Хореографическая» юные исполнители проявляя свою художественную выразительность представляя на суд независимого компетентного жюри  классические, бальные, современные танцы. Важно не только оригинальность замысла танца, но и композиционная цельность исполнителя и  костюмов. В этой номинации можно проследить чувство уважения к национальной культуры, народным традициям, обычаям, обрядам. На конкурсе были и юные музыканты, композиторы, которые представляли свое «инструментальное исполнительство». На фестиваль приехали и юные авторы стихов, рассказов, сказок, чтецы-исполнители, которые представляли свое творчество в номинации «Литературная». Театральные коллективы выходили на сцену и разыгрывали разного жанра спектакли, поставленные на основе русской классической и современной драматургии. Членам жюри приходилось оценивать каждый театральный коллектив по следующим критериям: - подбор репертуара, соответствующего возрасту участников конкурса, оригинальность замысла и художественная выразительность,- композиционная цельность, гармоничность всех составляющих художественного образа, - артистичность, импровизация. 

Можно с уверенностью сказать, что основная цель фестиваля была достигнута. На сцене можно было увидеть наших талантливых детей, которые к сожалению, живут без мама и пап, а материнскую любовь им дарят заботливые педагоги и социальные работники детских домов и школ-интернатов. Но они очень талантливы, с каким успехом они смогли раскрыть свою артистичность и художественную выразительность сказочных персонажей. 

В холле одновременно проходила областная выставка – конкурс «Умелец дома» среди воспитанников детских домов и школ-интернатов. В выставке приняли участие около 500 работ юных жителей. На конкурс были представлены работы из  древесины, бисероплитения, вязания, вышивки, изделия из кожи, мягкой игрушки, изделия из природного материала. Это различные картины, вазочки, шкатулки, салфетки, панно, кухонная утварь, украшения, игрушки, сувениры.

В этот же день были подведены итоги конкурса «Звездочки». Около двухсот подарков, грамот были удостоены победители конкурсов,  во многих номинациях лидирует по призовым местам Лужская санаторная школа-интернат, которая направлена на Всероссийский фестиваль «Созвездие».

Победители тринадцатого открытого областного конкурса музыкально-художественного творчества «Цвет и звук державы Н.К. Рериха» были награждены подарками. В этом году творческое состязание впервые стало международным: помимо ребят из Ленинградской области, в нем приняли участие школьники из Финляндии, Болгарии и США. «У Николая Константиновича Рериха была главная мысль – нести мир и добро через культуру, - и этот конкурс как нельзя лучше подчеркивает эту идею. На примере жизни и творчества Николая Рериха воспитывается уже не одно подрастающее поколение. В свою очередь, члены жюри отметили, что с каждым годом растет профессионализм и мастерство участников конкурса «Цвет и звук державы Н.К. Рериха». В состав жюри под председательством заслуженного деятеля искусств РФ, доктора искусствоведения, заведующий кафедрой ДПИ, профессора РГПУ им. А. И. Герцена, председателя Совета по детскому художественному творчеству при Союзе художников Санкт-Петербурга Ольги Некрасовой-Коротеевой вошли так же: член Союза художников РФ, заместитель директора Гуманитарного колледжа отделения живописи, руководитель Международной программы «Невская радуга» Петр Лернер; член Союза художников РФ, академик, заслуженный работник культуры России, искусствовед, директор детской художественной школы им. Б.М. Кустодиева Валерия Ушакова. 
По итогам года в Доме Правительства Ленинградской области состоялась церемония награждения лауреатов премий для поддержки талантливой молодёжи региона в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» в 2011 году. Эта премия была учреждена шесть лет назад Президентом России специально для поддержки талантливой молодежи в возрасте от 14 до 25 лет. Победитель определяется по итогам индивидуального участия в федеральных и региональных конкурсах. Всего за эти годы около 300 молодых людей из Ленинградской области были награждены дипломами лауреатов премий. По итогам 2011-го в регионе названы 73 лауреатов премий для поддержки талантливой молодежи. Награды талантливой молодежи вручал вице-губернатор Ленинградской области Олег Уткин. Одновременно были вручены свидетельства о стипендиях губернатора Ленинградской области 2011/2012 учебного года Детский фонд предоставил подарки (флэш-карты, книги, новогодние сладкие подарки). 
На реализацию программы «Юные таланты» было израсходовано 585506 рублей 97 копеек.
В конце года, Ленинградское областное отделение Российского детского фонда, благодаря финансовой поддержки ОАО «КАД Ленобласть» выпускает представительский календарь на 2012 год тираж 2000 экземпляров, с использованием рисунков детей-сирот Ленинградской области, на которых изображены жемчужины края. После издания календаря часть тиража была подарена детям, музеям, библиотекам, а также в муниципальные районы Ленинградской области. 

В год 66-летия Великой Победы было принято решение усилить работу по патриотическому воспитанию детей и молодежи, проводить мероприятия в рамках программы «Память».

В рамках реализации концепции патриотического воспитания, изложенной в послании Президента Федеральному Собранию в  Ленинградской области стартовал новый исторический проект «Завет ветерана». Его открытие торжественно состоялось в канун Дня защитника Отечества в Областной детской библиотеке. Инициаторами акции выступили Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» и  Ленинградское областное региональное отделение партии «Единая Россия».

Со дня окончания Великой отечественной войны прошло уже много лет, к сожалению, с каждым годом, мы теряем подлинных свидетелей тех событий. В ближайшем будущем об истории Войны дети смогут узнавать только со страниц школьных учебников и из кинолент. Основная цель проекта - сохранение подлинной истории Великой Отечественной войны через свидетельства живых участников войны. Поэтому «Завет ветерана» призван передавать живую историю из поколения в поколение. «Участников тех великих событий уже практически нет в живых, и для подрастающего поколения это последняя возможность узнать о Великой Отечественной войне не из книг, а со слов непосредственных участников. Ни одна книга никогда не заменит живой эмоциональный рассказ из первых уст». Наш проект нацелен на культурно-нравственное воспитание и развитие чувства патриотизма у молодежи, воспитание уважения к ветеранам и истории Великой отечественной войны. В рамках реализации проекта реализованы ряд встреч ветеранов с детьми и молодежью, на которых молодые люди имели возможность в буквальном смысле прикоснуться к истории своей страны и услышали рассказы из уст тех, кто лично пережил все события и внес свой вклад в Победу. В ходе первого мероприятия школьники и их родители познакомились с историей героя войны, ветерана ВОВ Николая Михайловича Беляева - однополчанина Егорова и Кантарии, водрузивших Знамя Победы на Рейхстаг.

Следующая встреча была устроена в форме телемоста, который стал доступным общение молодежи и участников ВОВ не только в памятные даты, а в любое время. В Ленинградской областной детской библиотеке состоялся уникальный  телемост «Завет ветерана», собравший в онлайн режиме школьников  из Тихвина  и ветерана ВОВ из Санкт-Петербурга. Левской Фёдор Васильевич, участвовавший в операции по освобождению Тихвина в 17-летнем возрасте, поделится с тихвинскими школьниками историей своего подвига, рассказал о событиях того времени и ответил на вопросы ребят: «Я попал на войну в 16 лет и прошел ее до конца. Безусловно, те события, которые пережило мое поколение, отложили отпечаток на всю оставшуюся жизнь. Чтобы прочувствовать хотя бы эхо тех трагических дней,  недостаточно просто прочитать об этом  в книге или учебнике, нужно услышать об этом от тех, кто лично принимал вол всем этом участие и видел все собственными глазами.  Именно поэтому проект «Завет ветерана» так важен сейчас, когда участников войны становится все меньше и меньше. Я бываю в Тихвине раз в год в день его освобождения, приезжать чаще мне не позволяет здоровье, поэтому очень хорошо, что благодаря интернету ветераны могут общаться с подрастающим поколением как можно чаще. Молодежь - наше будущее, наши наследники и передать им свой опыт, на мой взгляд, святая цель». 
Самым маштабным мероприятием в рамках программы «Память» стала Международная молодежная экспедиция «Дорогами Победы, Дорогами Мира и Дружбы!». Подготовка этого масштабного путешествия, с посещением большого количества мемориалов и памятных мест Великой Отечественной войны, заняла почти целый год. Члены оргкомитета разработали маршрут, провели большую подготовительную работу по организации этой акции.


19 апреля 2011 года стартовала международная молодежная экспедиция «Дорогами Победы – дорогами Мира и Дружбы». Маршрут экспедиции: Ленинградская область (Тихвин, Кировск, Луга) – Псков – Пушкинские Горы – Дзержинск – Брест – Варшава – Краков – Брно – Прага– Берлин –Варшава – Брест – Хатынь – Пушкинские Горы – Псков - Ленинградская область (Волосово, Кировск – Невский плацдарм). Мы проехали от Тихвина до Праги и Берлина - 6000 километров. Разгром немецко-фашистских войск начался под Тихвином. Отсюда по пути освободителей Ленинградской области, России и Европы, в рамках государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» на 2010 -2015г.г. 

Цель проекта воспитание у молодежи уважения и гордости за свою Родину, за мужество и стойкость защитников Отечества, посещение памятных мест и отдание почестей на воинских захоронениях советских воинов, расположенных на территориях России, Белоруссии, Польши, Германии и Чехии. Сохранение памяти о жертвах Второй мировой войны, предотвращение фальсификации истории и пренебрежения историческими примерами, а также – укрепление дружеских и партнерских связей с жителями европейских стран, сплочение молодежного антивоенного движения России и стран Европы, доведение до молодого поколения европейских стран миролюбивости, доброжелательности и открытости российского народа, расширение традиции народной, в т.ч. молодежной, дипломатии.

Участниками экспедиции стали 40 представителей различных структур: среди них - большинство молодежь Ленинградской области (школьники, студенты; представители Общественной молодежной палаты при ЗАКС ЛО, по работе с молодежью центра ЛОГУ «Молодежный»); победители и активные участники конкурсов и выставок, спортивных и творческих соревнований из многодетных семей; дети из детских домов (Кингисепский детский дом №2, Тихвинский детский дом), школ-интернатов (Лужская санаторная школа-интернат), юные художники из Детской художественной школы искусств им. Н.К.Рериха г.Волосова. Очень важно, что в состав вошли - ветераны ВОв, в том числе: участник штурма Рейхстага – комсорг 150-й стрелковой Идрицко-Берлинской ордена Кутузова II степени дивизии, капитан 2 ранга в/о Николай Михайлович Беляев; председатель объединенного Совета ветеранов ВОв и военной службы инженерных войск Ленинградского и Волховского фронтов, участник освобождения Тихвина Федор Васильевич Левской; участник Великой Отечественной войны, ветеран Дороги Жизни, участник Парада Победы в Москве в 1945 году Иван Михайлович Крылов. Треть состава - оргкомитет, врач и представители районов (Тихвинский, Подпорожский, Лужский, Кингисеппский, Волосовский), а также руководители общественных организаций, занимающихся патриотическим воспитанием молодёжи.
В экспедиции сформировалась единая команда - ветеранов и молодежи, у ребят была уникальная возможность услышать, как создавалась история из первых уст. Как бы это не было печально, но пройдёт совсем немного времени и этих героических людей – ветеранов Второй мировой не станет, поэтому сейчас каждый рассказ о событиях и даже личных переживаниях военных лет для нас на вес золота. В обстановке путешествия, когда за окном мелькают памятные ветеранам места понимаешь больше и ближе к сердцу принимаешь пережитое ветеранами, а это и есть цель проекта – чтобы молодое поколение также любило свою Родину, как её любили и защищали наши отцы и деды. Старшие поколения совершили подвиг во имя будущего, проявили массовый героизм, мужество, беззаветную любовь к Родине. Мы, их наследники, должны об этом помнить, чтить их добрую память, проявлять заботу о живых. Пройдут годы, но никогда не сотрется в памяти поколений подвиг народов СССР, защитивших не только родную землю, но и страны Европы от фашистского нашествия.

По всему маршруту члены экспедиции, после возложения венков и цветов и торжественного митинга, с участием ветеранов и молодежи региона, оставляли, в знак благодарности за теплый прием, приветственный адрес, а также для передачи в музеи несколько святых реликвий. Это копия Знамени Победы, которое взвилось над германским Рейхстагом в ночь с 30 апреля на 1 мая 1945 году, сначала на конной скульптуре на крыше, позже – на куполе фашистского логова. Мы также раздавали легендарную фотографию, которая сделана 2 мая 1945 года у ступеней Рейхстага. На ней разведчики 756-го полка - участники водружения Знамени Победы. Вручали мы и копии блокадной хлебной карточки и продовольственной карточки для немецкого солдата. Также мы передавали 125 граммов - настоящий образец блокадного хлеба, испеченного по рецепту 1942 года, в состав которого входит мука ржаная обойная, овсяная, жмых подсолнечный и солод ржаной ферментированный. 

Экспедиция завершена. Мы - молодежь гордимся героизмом и мужеством наших ветеранов. Эти семнадцать дней были вместе с освободителем Тихвина -  Федор Васильевич Левской, участником штурма Рейхстага - Николай Михайлович Беляев, и ветераном Дороги жизни - Иван Михайлович Крылов. Сегодня каждому из них уже более 85 лет. Не легким оказался их жизненный путь. Не потому ли так рано их виски тронула седина, а глаза в сетке частых морщин, смотрят на мир с надеждой на лучшее. Они прошли трудными верстами фронтовых дорог, находясь в труднейших условиях партизанского бытия, громили немецкие гарнизоны, пускали под откос вражеские эшелоны с боевой силой и техникой. Но и сегодня, несмотря на столь почтенный возраст, они по прежнему в строю, принимают активное участие в военно-патриотическом воспитании молодого поколения, передают свой богатый боевой и жизненный опыт. Они не только живые свидетели самой страшной и кровопролитной в мире войны, они - Победители, яркий пример тех, кто победил фашизм!

Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» в рамках историко-просветительского и военно-патриотического проекта «Дорогами Победы – дорогам Мира и Дружбы!» сформировало молодежную делегацию 38 человек (воспитанники детских домов, активные участники конкурсов и фестивалей, представляющие Волосовский, Лужский, Кингисеппский, Тихвинский районы и Новая Ладога) для участия в памятных мероприятиях, посвященные 70 летию начала Великой Отечественной войны и героической обороне Брестской крепости. Члены молодежной делегации были приглашены на прием к генеральному консулу России в г.Бресте Н.Н.Матковскому, а также приняли участие в акциях: «Минуты мира и войны», «Поезд времени», «Завтра была война», «Дороги в прошлое», «Мы живы памятью», «Вторжение», «Они были первыми», «И болью память, и стоном тишина». Приграничный город по этому случаю воссоздал ряд эпизодов тех трагических дней...В 41-й Брест вернулся вместе с "Поездом времени". Настоящий, 40-х годов выпуска, с теплушкой для солдат, состав прибыл на вокзал "Брест - Центральный". Короткий митинг, и на машинах той эпохи ветераны и гости отправляются на пешеходную Советскую. Духовой оркестр играет старые добрые мелодии. Под руку с офицерами гарнизона прогуливаются дамы в настоящих платьях предвоенного времени, беретках, белых носочках и туфельках с застежками. Картину дополняет фотовыставка "Старый Брест". Красиво, уютно, правдиво...

В ту страшную ночь 1941 года не верил слухам и гарнизон Брестской крепости, жил мирной жизнью. Как и тогда, 70 лет назад, сегодня ночью в крепости опять работали кинопередвижки, молодежь танцевала под патефон, баян и гитару, звучали старые песни.

В 3 часа 30 минут все стихло. Под звуки метронома на экране возле Вечного огня одна за другой появились фотографии защитников Цитадели. Ровно в 4 часа из динамиков донесся гул самолетов... И неожиданно - тишина, минута молчания. Когда стихло звуковое сопровождение, участники траурного митинга услышали, как поют птицы. В 41-м звуки были иные...

Ближе к утру участники мероприятия переместились в район Западного форта Кобринского укрепления. Реконструкцию тех первых боев воспроизвели с помощью членов военно-исторических клубов. Видно было, как серьезно относятся к своей миссии ребята: они не играли, они жили жизнью своих ровесников из далеких сороковых-роковых. Те же палатки с портретами Сталина, полевая кухня, медпункт. Обращение только по-военному. У немцев - по-немецки. К слову, "фашистов" в реконструкции оказалось значительно меньше - выяснилось, что обмундирование немецкого солдата обходится в 8 раз дороже, чем форма красноармейца, так как для его пошива требуется шерстяная ткань. Плюс недешевая амуниция - стальной шлем, кожаный ремень, сапоги, бачок для противогаза.

Итак, 5 утра. Тишину и напряжение, такое густое, что можно, казалось, резать его ножом, неожиданно разрывает рев канонады. Зрители с валов наблюдают, как идут в атаку штурмовые группы. Но первая попытка овладеть крепостью, как и в 1941-м, отбита. Однако немецкие саперы, пользуясь численным превосходством и фактором внезапности, минируют казематы. Очередная атака. Гитлеровцы призывают защитников крепости сдаться… но бой продолжается. В реконструкции эпизодов обороны в общей сложности участвовали почти 300 человек, в том числе мальчишки и девчонки - дети участников военно-исторических клубов.

А наши мальчишки и девчонки из Ленинградской области смогли стать зрителями реконструкции событий 21-22 июня 1941 года пообщаться с ветеранами, которые прошли войну и завоевали Победу. Нынешним гостям Брестская крепость показалась окошком в историю того времени. Все-таки какое это счастье, когда дети не знают, какая она, война, на самом деле.


2 сентября 2011 года, в новом здании Центрального военно-морского музея состоялось открытие выставки, посвященной памяти первого полярного конвоя «Дервиш», пришедшего  в северные порты СССР в августе 1941. На открытие экспозиции приехали ветераны Второй мировой войны из США, Великобритании, Канады и России. Поприветствовать гостей выставки пришли представители американского и британского консульства в Петербурге. В музее были представлены документы и фотографии, модели кораблей, оружие, личные вещи участников событий, живопись и графика. Также в рамках выставки «Полярные конвои» работала экспозиция рисунков воспитанников детских домов и приютов Ленинградской области, отражающая совместную борьбу советских и американских моряков с фашизмом. «Полярные конвои – это та часть отечественной истории, о которой многие из нас узнали совсем недавно. С прихода первых конвоев в порты СССР прошло 70 лет, свидетелей и очевидцев тех событий осталось мало. 

В рамках патриотического воспитания молодежи Детским фондом была поддержана акция, проводимая Центром детско-юношеского туризма и парусного спорта г.Новая Ладога. Они органиовали летом акцию «Салют Победы», посвященную 66-летию Победы в Великой Отечественной войне, присвоению городу Тихвину звания «орода воинской славы» и в честь Памяти павших моряков Краснознаменной Ладожской военной флотилии. Водный спортивный поход на 2-х парусно-гребных лодках, с героическими названиями «Вольный» и «Дерзкий», на героический остров Сухо. Участники экспедиции посетили места сражений и возложили цветы к мемориалам и братским захоронениям. Данная экспедиция способствует военно-патриотическому воспитанию молодежи на примерах стойкости и героизма бойцов и командиров Красной Армии в сражениях на Ленинградской земле и воспитанию высоких морально-волевых качеств подростков в условиях походной жизни, а также пропаганде здорового образа жизни. 

В Кировске в середине сентября прошел I молодежный фестиваль короткометражных фильмов "Память сердца". Он приурочен к трагической дате - 70-летию со дня начала ожесточенных сражений на Невском пятачке. Для участия в нем были отобраны 44 фильма военной тематики. Авторами фильмов стали студенты и выпускники ВУЗов Петербурга и Ленобласти и участники областных творческих студий. Они боролись за первые места в восьми номинациях: лучший фильм по мнению жюри, лучший игровой фильм, лучший документальный фильм, лучший анимационный фильм, лучший сценарий, лучшая режиссерская работа, лучшая операторская работа, лучшее музыкальное оформление. Гран-при фестиваля определили голоса зрителей. Среди зрителей были воспитанники детских домов и школ-интернатов Ленинградской области, а также участники молодежной экспедиции «Дорогами Победы, Дорогами Мира и Дружбы!», которые стали героями видеофильма «От Тихвина до Праги», снятый на основе исторических документальных событиях. Тематика фестиваля это фильмы, посвященные событиям Великой Отечественной войны. В рамках этого фестиваля была открыта выстака детских рисунков и фотовыставка на тему от Тихвина до Праги, которая ярко отразила работу по патриотическому воспитанию молодежи, в рамках программы «Память». 
Общая сумма затрат на реализацию программы «Память» составляет 1549 111 рублей 55 копеек.
В рамках программы «Детский туберкулез»: в течение года неоднократно оказывалась помощь в приобретении медицинского оборудования, а также предметов личной гигиены для воспитанников Лужской санаторной-школы-интерната, где проживают ребята с затухающей формой туберкулеза. Общая сумма затрат на реализацию программы составила 133663 рублей.

В рамках  программы «Глухие дети»  в ГОУ ЛО «Юкковская школа-интернат»  обучаются более 100 учащихся в возрасте от 6 до 19 лет, среди них: слабослышащие, глухие, дети с задержкой психического развития и дети со сложными структурными дефектами, имеющие нарушение слуха или зрения, церебральный паралич, умственную отсталость. В середине года школе был закуплен кабинет БОС логотерапевтический. Общая сумма затрат на реализацию этой программы составила 99000 рублей.
В рамках программы «Детская библиотека» :Неделя детской книги, традиционно проходящая в нашей стране во время весенних каникул открылась 68 лет назад. …Это было в далеком марте 1943 года. Москва, как и тысячи других городов Советского Союза, стойко переживала тяготы военного лихолетья. Из-за того, что взрослым приходилось трудиться на заводах и фабриках по двенадцать и более часов в день, дети часто оставались дома без присмотра. И вот несколько членов Московской писательской организации решили подарить в эту суровую и «недетскую» пору своим маленьким читателям новый праздник – «Книжкины именины». А предложил им эту идею Лев Кассиль. 

В Ленинградской областной детской библиотеке всегда тщательно и с творческим подходом готовятся к главной недели в году, дающей им шанс завоевать сердца новых маленьких читателей, которые, хочется надеться, остануться верными доброму другу книге всю свою жизнь. Вот и в нынешнем марте каждый день «Книжкиных именин» стартовала познавательная – игровая программа с целым рядом веселых и познавательных мероприятий для юных читателей «Волшебного дня чтения 2011». Стать реальным участником событий смогли около 100 мальчишек и девченок из Ленинградской области, которые приехали в Ленинградскую областную детскую библиотеку. За лучший ответ на вопросы для ребят подготовлены подарки. Ленинградское областное отделение Российского детского фонда предоставил познавательные книги, которые помогут ребятам мудрым советом и расширят кругозор читателей.
Для пополнения библиотечного фонда районный и школьных библиотек, а также для использования в целях награждения творческих детей наше отделение закупило 100 комплектов 15-ти томного издания А.Лиханова, а также журналы «Путеводная звезда», «Зарубежный роман», «Божий мир». 
Общая сумма затрат на реализацию этой программы составляет 417140 рублей.
В рамках программы «Теплый дом»: Есть дома, где живут ребята с нелегкой судьбой, потому что вместо мам и пап им дарят любовь заботливые педагоги, социальные работники и психологи. Каждый день в этом доме утро начинается с приветливой улыбки взрослых, которые и контролируют весь воспитательный процесс. Нет ни одной свободной минуты, чтобы ребенок остался одинок со своей нелегкой судьбой. Дружной гурьбой дети идут на завтрак, а потом каждый отправляется в школу, где чувствует себе полноценным учеником, ведь с вечера сделаны все домашние задания, опрятная школьная одежда. Возвращаясь со школы, ребенок приходит в свой дом, где его с нетерпением ждет: готовый вкусный обед, социальные работники, воспитатели, которые всегда поинтересуются об школьных успехах. Во второй половине дня можно немного отдохнуть от учебных занятий и окунуться в мир песен и мастерства, ведь в детском доме работают более 10 различных кружков. И так день за днем живут дружно ребята. И как в любой дружной семье бывают праздники, отделение фонда откликается на приглашение и привозят подарки ребятам, а также помогают приобрести мебель и предметы первой необходимости.

Общая сумма затрат на реализацию программы «Теплый дом» составила 348288 рублей.

В рамках программы «Дети-инвалиды»: В начале летних каникул комитет по социальной защите населения Ленинградской области организовал VIII областной спортивный праздник для детей-инвалидов. В празднике приняли участие около 100 детей из 12 муниципальных районов Ленинградской области. Были проведены командные и личные соревнований по шашкам, дартсу, пулевой стрельбе, настольному теннису, товарищеский матч по футболу, развлекательная программа. Все участники праздника получили в подарок от регионального отделения Российского детского фонда книжную продукцию. Главной целью проведения областного фестиваля является содействие социальной адаптации детей с ограниченными возможностями и их семей. Помимо прочего, фестиваль помогает выявить одаренных детей, помочь им творчески развиваться. Ни один участник фестиваля не остался без подарка. Улыбка, смех и искренняя радость ребенка - это самое значимое для любого взрослого, а улыбка малыша с ограниченными возможностями стоит во стократ больше, чем все блага на земле. На призовой фонд в рамках этой программы было израсходовано 84432 рубля.
В рамках культурной программы «1 Июня» 
Накануне Международного Дня защиты детей, традиционно, со многих уголков Ленинградской области утром приезжают воспитанники детских домов Ленинградской области, для которых распахнул свои двери Ленинградский Государственный университет им.А.С.Пушкина.

«Здравствуй, Лето!», так называется традиционный праздник, посвященный детям Ленинградской области. Многим участникам пришлось проехать более сотни километров, чтобы хорошо провести время, встретится с друзьями с других муниципальных районов, ведь у многих за эти годы сложились теплые дружеские  отношения.  Как только 200 детей прибыли в ЛГУ им.А.С.Пушкина их встретили с улыбкой студенты, преподаватели и педагогический коллектив этого учебного заведения. Нашим участникам 10-15 лет – это тот подростковый возраст, о котором так много говорят, как о трудном подростковом периоде. Но профессионалы знают, чем заинтересовать этих трудных подростков, и как сделать так чтобы им было не только интересно, но и принесло для них пользу. 

Студенты распределили участников на минигруппы, чтобы уделить достаточно внимание каждому юному гостью. В считанные минуту экскурсоводы с гостями растворились в студенческой жизни университета. Можно очень много говорить о той интересной жизни в университете, но время подошло зайти в актовый зал, где и началась акция «Журавль в руках ребенка». Ребята под руководством студентов быстро из цветной бумаги смастерили журавликов, а свои детские мечты они написали на крыльях. 

На площадку перед университетом вышли дети, у каждого в руках были воздушные шарики с журавликом, и все по команде отпустили свои желания в небо, и легкий ветерок стал уносить журавлей с воздушными разноцветными шарами в небо и все с замиранием сердца смотрели в небо на свой журавлик, и повторяя про себя то желание, которое должно когда-нибудь сбыться. Дети мечтали каждый о своем: кто-то ждет что у него появится мама, кто-то мечтает о долгожданной машинке или красивом ярком слонике.  Все мы хотим верить в чудо, и именно от нас взрослых будет зависеть исполнение детской мечты, которое заставит ребенка поверить в чудеса. Первая половина дня пролетела очень увлекательно и подошло время подвести итоги творческих конкурсов «Звездочки», «Умелец дома», в котором приняли участие около 1000 ребят из детских домов и школ-интернатов Ленинградской области. Надо отметить, что с каждым годом участие детей в конкурсах стало, по мнению жюри, почти профессиональным. Надо слышать голоса детей, умение держаться на сцене и зажигать зал, чтобы понимать на сколько талантливы наши дети. Но среди детей, немало тех, кто лишен самого  обыкновенного – видеть или слышать мир, но это не мешает им раскрывать наравне с другими детьми свои таланты. Конечно огромное спасибо всем педагогам, которые чувствуют способности детей, помогают им раскрыться. И в это праздничный день, команда взрослых людей – уполномоченный при губернаторе Ленинградской области по правам ребенка Т.А.Литвинова, заместитель председателя комитета общего и профессионального образования Ленинградской области Е.Б.Спасская и председатель Ленинградского областного отделения Российского детского фонда Н.Н.Меркулова вручали грамоты и ценные подарки победителя конкурса. В этот день на сцену вышли около сотни мальчишек и девчонок, которые получили в подарки плееры, сотовые телефоны, пылесосы, фотоаппараты, чайники и фены. Ректор ЛГУ им А.С.Пушкина В.Н.Скворцов радушно приветствовал в актовом зале юных школьников, и пообещал, что у ребят в следующим году появится возможность покупаться в новом бассейне, а сейчас подошло время обеда, и ребята смогли оценить умение поваров университета вкусно готовить. 

А в актовом зале ЛГУ им.А.С.Пушкина готовились команды детских домов к фестивалю КВН, в этом году был второй КВН, где приняли участие четыре команды из Никольского, Волосовского, Тихвинского и Кингисеппского детского дома №2. Подарком от студентов было выступление вне конкурса университетской команды КВН. Фестиваль КВН завершился вручением подарков, грамот и кубков, команды получили бытовую технику. От комитета по молодежной политике Ленинградской области команда из Никольского детского дома, которая заняла 1 место, получила бесплатные путевки в «Молодежный» лагерь на август месяц.  Фестиваль завершился вручением подарков, грамот и кубков. Время пролетело очень быстро, и все что было запланировано в праздничный день в ЛГУ им.А.С.Пушкина подошло к логическому завершению. Покидая университет можно с уверенностью сказать, что  кто-нибудь из участников для себя уже сделал выбор – после окончания школы продолжить обучение в Ленинградском государственном университете им А.С.Пушкина, и может именно это желание, унес в небо журавлик с воздушным шаром.  
Традиционно 1 июня Российский детский фонд приглашает ребятишек на грандиозный праздник в столицу, посвященный Международному дню защиты детей. Почти двенадцать тысяч детей приехали в Москву - это прежде всего, дети - сироты, дети-инвалиды, ребята из социально незащищенных семей. Детские делегации приехали из 29 регионов России и дальнего зарубежья: Делегация из Ленинградской области в составе 25 человек в сопровождении сотрудника подразделения по делам несовершеннолетних ОВД по Ленинградской области приехали на поезде на праздник «Международный день защиты детей» в Москву. В состав делегации вошли воспитанники Кингисеппского детского дома №2, Тихвинского, Волхвского, Каложицкого детских домов, а также ребята из Лужской санаторной школы-интерната. Отбор участников проходил по итогам творческих конкурсов и фестивалей, поэтому поездка на праздник в Москву – это дополнительный и неожиданный подарок ребятам.

Юные зрители Ленинградской области были приглашены в Московский драматический театр им М.Н.Ермоловой, где познакомились с лучшим детским спектаклям «Пеппи длинный чулок». Спектакль веселый и музыкальный. Красивые декорации и костюмы, замечательная игра актеров!!! – вот такое впечатление после просмотра спектакля осталось у наших юных зрителей.

После окончания спектакля делегация отправилась на праздничный обед в ресторан «На Знаменке», что в центре Москвы. Двухдневная поездка в Москву оставила у ребят массу приятных впечатлений. Большинство мальчишек и девчонок впервые побывали в московских театрах, парках, увидели достопримечательности Москвы, побывали на Красной площади, погуляли по Арбату и Манежной площади. Незабываемые впечатления оставила прогулка в Московский зоопарк. Делегация посетила Кафедральный Соборный храм Христа Спасителя, побывала в Покровском монастыре. На память о замечательных двух днях проведенных в Москве у ребят останутся фотографии с красотами Москвы и приятные воспоминания. Каждый участник праздника получит от Детского фонда подарок со сладостями и книгами. 
В этот же день региональное отделение Российского детского фонда предоставило возможность 100 ребятам Ленинградской области побывать в концертном зале Мариинского театра на опере Моцарт. Мартин – и Солер. В.А.Пашкевич.
На программу «1 июня» было израсходовано 82523 рубля 67 копеек.
В  рамках региональной программы «В прекрасное далеко я начинаю путь…» состоялся VI бал «В прекрасное далеко я начинаю путь…» для 150 выпускников детских домов и школ-интернатов Ленинградской области. Каждый человек надолго запоминает знаменательные события своей жизни, и одно из них – выпускной вечер. Все без исключения выпускники задолго готовятся к такому важному событию, и мы очень старались, чтобы  этот выпускной бал запомнился им надолго. Мы подарили выпускникам красивый праздник с культурно-развлекательной программой, и конечно, подарки, которые будут им хорошим подспорьем в самостоятельной жизни. 

На реализацию этой  региональной программы «В прекрасное далеко я начинаю путь…» было израсходовано 703457 рублей.
В рамках программы «Школьный портфель» почти две тысячи девчонок и мальчишек из многодетных и малообеспеченных семей Ленинградской области получили к 1 сентября комплекты учебных принадлежностей: цветные и простые карандаши, фломастеры, резинки, линейку, краски, клей, цветную бумагу, картон, тетради и ручки, Сегодня собрать ребенка в школу для социально незащищенной семьи финансово проблематично, поэтому помощь канцелярскими принадлежностями будет хорошим подспорьем этим семьям.

На реализацию этой программы было израсходовано 516335 тысяч 40 копеек.
В рамках культурных программ, в поддержку многодетным и приемным семьям был организован праздник «Мама – первое слово, главное слово в нашей судьбе!» В современном календаре, особое место среди важных дат заняла тема семьи. В знак признания большого труда матерей, их вклада в процветание государства Указом Президента РФ в 1998 году был установлен праздник «День матери в Российской Федерации». Это праздник, который никого не может оставить равнодушным, он важен для каждого из нас. Нет на земле человека ближе и дороже, чем мама. 

Во второй декаде 2011 года в Театре Лицедеи Правительство Ленинградской области и Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» организовало праздник для многодетных матерей Ленинградской области «Мама – первое слово, главное слово в нашей судьбе!». Со всех районов Ленинградской области приехали делегации из лучших представительниц домашнего очага, которые проявляют активную жизненную позицию и являются показательным примером для семей Ленинградской области. среди них и почетные гости: руководитель Администрации Президента Российской Федерации Нарышкин  Сергей Евгеньевич, Губернатор Ленинградской  области  Сердюков Валерий  Павлович, Председатель президиума совета  муниципальных образований Ленинградской области Худилайнен Александр Петрович, руководители  отраслевых комитетов Правительства  Ленинградской области, депутатского  корпуса, руководители муниципальных органов, представители  общественных организаций.

В этот день, в торжественной обстановке, Губернатор Ленинградской области В.П.Сердюков наградит знаком «Слава Матери» женщин, постоянно проживающих в Ленинградской области, родивших и достойно воспитавших пять и более детей, им представится единовременная денежная выплата в размере 60 тысяч рублей. В 2011 году это 18 многодетных матерей. Председатель Ленинградского областного отделения Российского детского фонда Н.Н.Меркулова вручит 46 представительницам прекрасного пола грамоты Признательности за особые материнские заслуги сохранение семейных ценностей и в подарок бытовую технику аэрогриль, книги, цветы. Уполномоченный при губернаторе Ленинградской области по правам ребенка Т.А.Литвинова отметит благодарственными письмами активных представительниц Родительского комитета, которые на общественных началах ведут большую работу, решая и воплощая в жизнь вопросы по улучшению жизни наших детей. Всем приглашенным женщинам будут вручены подарки и цветы. 

После торжественного награждения состоялся праздничный концерт с участием эстрадных артистов. Ю. Охочинсого, М. Цхай, порадуют артисты Шоу-квартет «КАПРИЗ», Писатель сатирик Семён Альтов, творческое выступление Смешного театрика, завершит праздничное мероприятие современный русский фольклор «Рашн Колбашн».

В рамках культурной программы около 100 мальчишек и девчонок из детских домов Ленинградской области побывали 13 марта 2011 года на юбилейном концерте детской шоу-группы Саманта в БКЗ «Октябрьский».  Это был большой праздник и подарок детям. Популярный петербургский коллектив Детская шоу-группа Саманта отметила свой 25-летний юбилей. 

В дни весенних каникул около сотни ребят из детских домов Ленинградской области приехали в Петербургский "Мюзик-Холл" на детский балет "Дюймовочка". Много тёплых отзывов: «спектакль выглядит очень убедительно и трогательно. Красочные декорации, яркие костюмы, оригинальная музыка и искренность исполнения юных артистов погрузили зрителей в волшебный мир сказки». Спектакль «Дюймовочка» поставлен по мотивам сказки Г.Х.Андерсена. Трогательная и одновременно светлая история девочки, попавшей в сказочный  мир. На ее пути встречаются персонажи, как злые, глупые, так и добрые,… как в жизни. 

Этот спектакль учит детей добру, любви, вере…

В рамках культурной программы было проведено мероприятие «Детские сады – детям!» При награждении победителей конкурса детских садов присутствовали около 200  лучших представителей детских садов Ленинградской области - цвет дошкольной педагогической профессии! Эта профессия не просто удивительная – она основополагающая! Известно, что формирование личности ребёнка начинается в дошкольном учебном заведении. Всенародное уважение и почитание к  педагогическому  труду в дошкольном учреждении выражено и в том, что 27 сентября отмечается общенациональный праздник "День воспитателя и всех дошкольных работников". 
 У проекта серьёзные задачи: обеспечение достаточного количества и доступности детских дошкольных учреждений, обеспечение законодательной поддержки новых форм предпринимательства в сфере дошкольного воспитания и образования, создание дополнительных рабочих мест в сфере дошкольного образования и воспитания, развитие и поддержка профессиональной сферы социальной и дошкольной педагогики. 
Подарки в Номинациях: «Лучший муниципальный детский сад», «Лучший архитектурный проект», «Лучший детский сад компенсирующего вида», «Лучшая здоровьесберегающая методика»,  «Лучший воспитатель детского сада», «Лучший профессионал детского сада» получили более 50 детских дошкольных учреждений и педагогов.  
На реализацию программы «Культурная программа» было израсходовано 1606222 рубля 33 копеек.
В рамках программы «Скорая социальная помощь» За прошедший год согласно заявлениям от жителей области, ходатайств комитетов социальной защиты населения оказывалась помощь социально незащищенным семьям Ленинградской области в виде продуктовых наборов, одеждой, обувью, канцелярскими товарами, предметами первой необходимостью. За год около 2000 семей получили такую помощь. 
На реализацию программы было израсходовано 504 176 рублей 99 копеек.
В рамках программы «Медико-социальной программа»,  Ленинградским областным отделением Россиского детского фонда,  благодаря благотворительным пожертвованиям, началась работа, которая будет продолжена в 2012 году по оснащению медицинским оборудованием ЛОГУЗ «Детская клиническая больница».
В рамках программы «Новогодний подарок»: В один из предпраздничных дней, Ленинградское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда Российский детский фонд» для 200 детей из детских домов, школ-интернатов, детей из многодетных и приемных семей Ленинградской области проводит традиционный праздник, «Здравствуй, Новый год». У ребят была возможность вновь посетить прекрасный город Санкт-Петербург, а также около пяти часов провести в развлекательном центре ON, как и полагается в новогодние дни, в этот день були хороводы с Дедом Морозом и Снегурочкой, сказочные герои в зале не дали скучать детворе, они вовлекали их в озорные игры и конкурсы, пели песни, отгадывали загадки, танцевал и веселились. Многие ребята за свои знания, остроумие и творчество получили призы. Ребятишки смогли покататься на аттракционах, и конечно же предоставлена возможность вдоволь покататься на коньках, и вкусный обед. В завершении праздника по традиции Дед Мороз каждому ребенку  вручит новогодний подарок.

У детворы, один из самых любимых праздников - это новый год. В этот период нередко происходят и чудеса, и волшебство, творцами которых становятся обычно взрослые. С 25 декабря 2011 года по 11 января 2012 года в Ленинградской области организована акция «Дед Мороз идет в гости». Для  проведения этой акции Детский фонд закупил 2700 новогодних сладких подарков и сорганизовал акцию совместно с уполномоченным при Губернаторе Ленинградской области по правам ребенка, комитетом социальной защиты населения, комитетом здравоохранения, с привлечением волонтеров - театрализованных героев Деда Мороза и Снегурочки, которые  в новогодние дни посетили на дому детей-инвалидов, так как по состоянию здоровья не имеют возможности посещать массовые новогодние елки, не остались без внимания дети, которые находились в новогодние дни в больнице.
На реализацию этой программы израсходовано 488046 рублей 18 копеек.
Общественное признание – награда за проявление высших человеческих качеств. 29 марта 2011 года по итогам 2010 года состоялась 9-я торжественная Церемония награждения призом "Большая Медведица". Это награждения наиболее достойных представителей государственных организаций, общественных и промышленных предприятий, бизнесменов, артистов кино, театра и балета... Из общественных организаций удостоены приза наиболее эффективно работающие по военно-патриотическому (патриотическому) воспитанию подрастающего поколения Председатель Санкт-Петербургского отделения Российского детского фонда В.С.Матвеева и Председатель Ленинградского областного отделения Российского детского фонда Н.Н.Меркулова, которую к награждению представило Правительство Ленинградской области. Вручал награду Советник губернатора – и.о. председателя комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области Р.Ш.Нехай.

Формы работы Ленинградского областного отделения различны. Это индивидуальный прием посетителей, в ходе которого решаются возникшие детские проблемы и оказание скорой социальной помощи, работа с обращениями и письмами жителей области, проведение массовых мероприятий, посещение детей в детских домах, выезд в конкретные семьи для оказания помощи, проведение благотворительных акций, сбор вещевой помощи, участие в семинарах. Основные усилия работников были направлены на решение конкретных задач по социально и правовой поддержке детей всех категорий. С 2010 года у Ленинградского областного отделения работает сайт www detfond.lenobl.ru, где размещается вся информация о деятельности отделения, о мероприятих которые проводит фонд.
В рамках наших программ фонд приглашаем неравнодушных людей к участию и длительному сотрудничеству, которые могут оказать благотворительную помощь для приобретения продуктов питания, одежды и обуви, книг, подарков.

Председатель Правления 
Ленинградского областного отделения 
Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд»                                                      Н.Н.Меркулова

Главный бухгалтер 
Ленинградского областного отделения 
Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд»                                                                О.Е.Дрозд

PAGE  
3

